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1. Literatur 
Ernst, Max und Andre Breton: Une semaine de bonte. 
Die weisse Woche. Ein Bilderbuch von Güte, Liebe und 
Menschlichkeit. La femme 100 tetes. Anweisung für den 
Leser von Andre Breton. 2 Bände. Frankfurt a.M., 
Zweitausendeins 1975.  206 u. 182 unpaginierte Seiten, 
durchgehend illustriert.  19,5 cm, kt. jeder Band einzeln in 
einem Schuber. 
Bestell Nr.: 57958   20,00 € 
Der Collagenroman "La Femme 100 Tetes" erschien zuerst 1929 in Paris 
bei Editions du Carrefour. Die schnell vergriffene Auflage wurde erst 
1956 erneut in Frankreich im Verlag L Oeil aufgelegt. Die Übersetzung 
der Untertitel ist von Max Ernst, die des Vorwortes von Alexander Koval. 

 
Günther, Herbert: Der Dichterabend. Erzählung. Calw : 
Oelschläger 1969. [14] S.; 22 cm, kartoniert mit OU. 
Bestell Nr.: 57985   10,00 € 
Mit Widmung des Autors für DR. Eberhard Dünninger. Unaufgeschnitten. 

 
Slawnikowa, Olga (Verfasser), Christiane 
(Übersetzer) Körner und Olga (Übersetzer) 
Radetzkaja: 2017. Roman. Olga Slawnikowa 1. Auflage 
Berlin : Matthes & Seitz Berlin 2016. 400 Seiten 22 cm, 
Ppbd. im OU. 9783957573223 
Bestell Nr.: 57997   25,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Tieck, Ludwig und Friedrich Schlegel: Novalis 
Schriften. 2 Teile. in 1 Bd. [Heinrich von Ofterdingen, Die 
Christenheit oder Europa (Ein Phragment, 1799) Hymnen 
an die Nacht, Gedichte,  Die Lehrlinge zu Sais, Fragmente 
u.a.m.] 4. vermehrte Auflage. Berlin Reimer 1826. XXIV, 
208 S., 214 S.  19 cm, Ppbd. Rücken fehlt. 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. 
Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt. 
Bestell Nr.: 56777   100,00 € 
 
 

Raffalt, Reinhard: Das Gold von Bayern - Kommödie in 
5 Bildern. München/ Prestel Verlag,  1966. 90 S. m. 
Holzschnitte von Eugen Sporer,  Ln. m. Rücken/EB 
Golddruck, 14 x 23,5 cm, 
Bestell Nr.: 57818   10,00 € 
 
Weber, Carl Julius: Demokritos oder hinterlassene 
Papiere eine lachenden Philosophen, 1. bis 12. Band. Vom 
Verfasser der " Briefe eines in Deutschland reisenden 
Deutschen." 12 Bände [in 6. komplett] Stuttgart Rieger 
1861 - 1863. Frontispiz, 389; 399; 435; 382; 377; 398 S. 
16 cm, Halblederbände mit Rückenvergoldung, nur ggfg. 
berieben, handschr. Einträge am Vorsatz und Titel, sonst 
innen frisch. Sehr schöne Exemplare. 
Bestell Nr.: 57805   25,00 € 
12 Bde. in 6, Kl.8°, , , Ebde. schwach berieben u. bestoßen, Schnitt 
schwach angestaubt m. kl. Stockfleckchen, Papier schwach wellig, S. an 
Rändern teilw. m. Stockfleckchen, Bd.3/4: Falz an Vorsatz gelockert, 
sonst guter Zustand. 3,000 gr. geprägtes OrigLeinen-Ebd., m. 
Rückenvergoldung, 

 
Benzel, Ulrich (Hrsg.): Märchen, Legenden und Sagen 
aus der Oberpfalz - Band 2,  Aufgezeichnet und 
herausgegeben von Ulrich Benzel, Geleit/Vorwort,  
Laßleben Verlag, Kallmünz  1978. 219 S. m. Illustrationen 
schwarz weiss, Illustrationen von Reinhard Benzel,  Ppbd. 
illustriert, 14 x 21 cm, Einband etwas berieben, Schnitt 
nachgedunkelt,  mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand, 
Bestell Nr.: 29528   15,00 € 
Bei 1 Exemplar fehlt das Titel - Blatt, 

 
Bergmoser, Walter: Nachtgespräche - Werkstattkatalog 
- Arbeiten von 1987-1996, Großformat,  Affing, Eigen-
Verlag 1996. ca. 50 S. m. zahlr. Abb. farbig,  Kt. illustriert, 
15 x 30,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr 
guter Zustand, 
Bestell Nr.: 35934   12,00 € 
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2. Kinderbücher 
Gaal , Alexander M. und B. Köszegi (Illustr.): Das 
Laternenmännlein.  Wien Mensa 1949. 62 S.,  durchghend 
illustriert. 17,5 cm, illustr. HLn. außen wie innen völlig 
frisch. 
Bestell Nr.: 57981   18,00 € 
 
Denise, Christopher (Illustrator), Birgitt 
(Übersetzer) Kollmann und Alison (Verfasser) 
McGhee: Komm, wir fliegen zum Mond : Die großen 
Abenteuer von Fünkchen und Zirps. Alison McGhee 
München : Hanser, Carl  2016. 256 Seiten : 14 farbige 
ganzseitige Abbildungen, zahlreiche s/w-Abbildungen 
9783446253018 
Bestell Nr.: 58003   13,00 € 
 
3. Orts- und Landeskunde 
Direktion des Schloßmuseums: Führer durch das 
Schlossmuseum Stuttgart. 5. Auflage;  [Stuttgart, Neues 
Schloss] : [Schlossmuseum] 1925. 24 S. Text + [4] Bl. mit 
8 Abbildungen (s/w), [8] Bl. Anzeigen. 22 cm, kartoniert, 
geheftet. 
Bestell Nr.: 57789   10,00 € 
Einband leicht berieben, untere Ecke etwas bestoßen, Papier 
nachgedunkelt. Insgesamt mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Köln. Merian. Städte und Landschaften. Eine 
Monographienreihe. Drittes Heft. Hoffmann und 
Campe Verlag 1948. 96 S. mit Abb. 27 cm, OBrosch, An 
den Kanten berieben, innen frisch. gutes Exemplar 
Bestell Nr.: 57926   14,00 € 
 
Merian. Lübeck. Städte und Landschaften. Eine 
Monographiereihe. Zweites Heft. Verlag Hoffmann 
und Campe 1948. 96 S. mit Abbildungen 27 cm, OBrosch, 
Rücken stärker berieben mit kleiner Fehlstelle am unteren 
Kapital, Papier minimal wellig, insgesamt noch gutes 
Exemplar 
Bestell Nr.: 57927   29,00 € 
 
Büsching, D. Anton Friderich: neue Erdbeschreibung. 
Neunter Theil welcher vom deutschen Reich den 
obersächsischen Kreis enthält. Neueste ausgabe mit 
Registern. Benedict Hurter Schaffhausen 1771. SS. 1722 - 
2179. 19 cm, Ppbd. der Zeit, berieben, Überzugspapier z. 
teil eingerissen, Rücken etwas schief, Rotschnitt, innen 
weitgehend frisch. 
Bestell Nr.: 56153   90,00 € 
Der Obersächsische Reichskreis umfasste Territorien in Mittel- und 
Nordostdeutschland. Er bestand vom Anfang des 16. Jahrhunderts bis 
zum Ende des Heiligen Römischen Reiches im Jahre 1806.Er umfasste 
neben den meisten wettinischen Territorien auch die anhaltischen 
Fürstentümer, das Kurfürstentum Brandenburg, die pommerschen 
Herzogtümer sowie die Gebiete der Grafen Reuss, Schönburg und 
Schwarzburg und umschrieb damit ein Gebiet, welches heute größtenteils 
in den ostdeutschen Bundesländer und in den polnischen 

Woiwodschaften Westpommern und Lebus liegt. Dazu gehörten u.a. die 
Städte Leipzig, Frankfurt (Oder) und Jüterbog. Siehe auch: Winfried 
Dotzauer: Die deutschen Reichskreise (1383–1806). Geschichte und 
Aktenedition. Steiner, Stuttgart 1998, **** Anton Friedrich Büsching (* 
27. September 1724 in Stadthagen, Schaumburg-Lippe; † 28. Mai 1793 
in Berlin) war evangelischer Theologe und Geograph. 

 
Ludwig I., König von Bayern: Walhalla`s Genossen, 
geschildert durch König Ludwig den Ersten von Bayern, 
den Gründer Walhalla's. [Erste Auflage] München, 
Literarisch-artistische Anstalt 1842. VIII, 268 S.  23 cm, 
priv. HLn der Zeit mit Rückenvergoldung (verblichen) EB 
ggfg. berieben, Papier altersbed. etwas fleckig, insgesamt 
gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57972   80,00 € 
Mit dem bereits 1829 geschriebene Vorwort von König Lugwig I. von 
Bayern: "Teutscher Zunge zu seyn, wird erfordert, um Walhalla`s 
Genosse werden zu können. Geweiht sey diese ehrwürdige Stätte alle 
Stämmen teutscher Sprache, sie ist das große Band, das verbindet, wäre 
jedes andere gleich zernichtet; in der Sprache währt geistiger 
Zusammenhang". 

 
König Max I. Joseph  -  Baiern am 16. Februar 1824. 
Nach offiziellen Berichten. 2 Bände. [komplett] München 
Im Verlagsbureau der Zeitschrift Eos 1824. XX, 194 / 342 
S. 20,5 cm, Marmorierter Ppbd. Bibliotheksexemplare mit 
Stempeln und Rückenschildern, marmorierter Schnitt, 
Papier altersbedingt etwas fleckig bzw. gebräunt; sonst 
außen wie innen frisch, Schöne Exemplare. 
Bestell Nr.: 57231   150,00 € 
"der Baiern Lieb' und Treue für ihren König verkündet jedes dieser 
Blätter" (Aus dem Vorwort zur Jubelfeier der 25-jährigen Regentschaft 
des bayerischen Königs Maximilian Joseph) 

 
Gröber, Karl (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 16., Bezirksamt 
Alzenau. bearb. von Karl Gröber u. Hans Karlinger. Mit e. 
histor. Einl. von Hans Ring. Mit zeichner. Aufnahmen von 
Georg Lösti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1916 
München ; Wien : Oldenbourg 1981. 114 S. : 92 Ill. u. 
graph. Darst. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504703 
Bestell Nr.: 57900   15,00 € 
 

 
Beiträge zur Archäologie in der Oberpfalz Band 2, 
Eine Veröffentlichung des Bayerischen 
Landesamtes für Denkmalpflege Referat Oberpfalz,  
Hrsg. Andreas Tillmann, Verlag Dr. Faustus, Büchenbach 
1998. 495 S. m. zahlr. Abb., GlPpbd, 24 x 17 cm, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, Im 
Preis sind  Porto- und Verpackungskosten für das 
versicherte Paket innerhalb Deutschlands inbegriffen, 
Bestell Nr.: 17325   24,00 € 
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Eckardt, Anton (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 5., Bezirksamt Vilsbiburg. bearb. von 
Anton Eckardt. Mit e. histor. Einl. von Fritz Hefele. Mit 
zeichner. Aufnahmen von Otto Fleischer .. Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1921 München ; Wien : 
Oldenbourg 1981. 330 S. : 235 Ill. u. graph. Darst. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486504835 
Bestell Nr.: 57948   18,00 € 
wie neu 

 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 16. 
Stadt Amberg bearbeitet von Felix Mader,  Aus der Reihe: 
Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern. 
ORIGINALAUSGABE München/Wien Oldenbourg Verlag 
1909. 207 S. m. 128 Abbildungen im Text, 1 Karte, 11 
Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen,  Ln.  18 
x 25,5 cm, Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und 
Stempeln, EB berieben 
Bestell Nr.: 51307   40,00 € 
 
Ritz, Dr. Joseph Maria: Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern. XVIII: Bezirksamt Mainburg. 
ORIGINALAUSGABE München, Oldenbourg Verlag, 1928. 
(10),187,(9) S. + X Tafeln. 122 Abb. im Text und 1 Karte. 
Ln, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 51322   25,00 € 
 
Kippes, Christine und Christoph Obermeier: 
Regensburg X, Baualterspläne zur Stadtsanierung. 
Register und Nachträge. München Bayer. Landesamt f. 
Denkmalpflege 1993. 553 S., mit 150 s/w Abb.,  21 cm, Ln 
,. 
Bestell Nr.: 33408   39,00 € 
 

Die  Kunstdenkmäler von Niederbayern.  Bd. VII. 
Bezirksamt Kelheim. - München : Oldenbourg 1922. 
410 S. : 328 Ill., 1 Kt. 25 cm, Ln mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 34280   45,00 € 
 
Strobel, Richard: Baualterspläne zur Stadtsanierung 
Regensburg in Bayern Band II - Regensburg I - 
Sanierungsgebiet I = Lit. D. Donauwacht, Vorwort,  
Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege, München 
1973. 101 S. m. Bildteil schwarz weiss, Baualterspläne, 
Literaturverzeichnis,  Ln. illustriert,  21 x 15 cm, Schnitt 
leicht nachgedunkelt,  mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, 
Bestell Nr.: 30701   39,00 € 
 
Strobel, Richard: Baualterspläne zur Stadtsanierung 
Regensburg in Bayern Band III - Regensburg II - 
Sanierungsgebiet = Lit. D. Schererwacht / Lit. C 
Wildwercherwacht,  Vorwort,  Bayerisches Landesamt für 

Denkmalpflege, München 1974. 241 S. m. Bildteil schwarz 
weiss,  + Kartenteil - Baualterspläne, Literaturverzeichnis,  
Ln. illustriert,  21 x 15 cm, Schnitt leicht nachgedunkelt, 
Papier seitlich geringfügig gebräunt, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, 
Bestell Nr.: 30702   39,00 € 
 
Paulus, Helmut-Eberhard: Baualterspläne zur 
Stadtsanierung Regensburg VI - Lit. G Westnerwacht, 
Vorwort,  Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege, 
München 1983. 355 S. m. Bildteil schwarz weiss, 
Baualterspläne am Vor/Nachsatz,  Ln. illustriert,  21 x 15 
cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, , 
Bestell Nr.: 30704   39,00 € 
zur Zeit außerdem lieferbar einzeln die  Bände: I, II, IV, V, VII, IX 

 
Regensburg. - Mader, F: Die Kunstdenkmäler der 
Oberpfalz. Bd.XXII: Stadt Regensburg/ I: Dom und St. 
Emmeram. II: Die Kirchen der Stadt. III: Profanierte 
Sakralbauten und Sakralgebäude.  3 Bde.  [Reihe: Die 
Kunstdenkmäler von Bayern II, 22.] Mchn., Oldenbourg  
1933. Mit 86 Tafeln, 710 Textabb. und 1 Plan. 3 Bl., 371 
S.; 3 Bl., 342 S.; 3 Bl., 285 S., 4 Bl.  OLn, EBs minimal 
berieben und fleckig, innen  frisch, insgesamt mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 18673   180,00 € 
 
Mainburg - Ritz, Joseph Maria: Die Kunstdenkmäler 
von Niederbayern Band XVIII [18] Bezirksamt Mainburg.  
in der Reihe: Die Kunstdenkmäler von Bayern, hrsg. im 
Auftrag des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus, 
Regierungsbezirk Niederbayern. Hrsg. im Auftrag des 
Landesamtes für Denkmalpflege von Felix Mader. 
ORIGINALAUSGABE Oldenbourg Vlg., München  1928. 187 
Seiten, 10 Tafeln, 122 Abbildungen im Text und eine 
Karte. 26 cm, Leineneinband, Kopffarbschnitt. völlig frisch. 
Bestell Nr.: 18674   59,00 € 
 
Gröber, Karl (Bearb.): Bezirksamt Straubing. Die 
Kunstdenkmäler von Bayern. Regierungsbezirk 
Niederbayern. XII. Mit einer historischen Einleitung von 
Fridolin Solleder. Mit zeichnerischen Aufnahmen von Georg 
Loesti.  München, Oldenbourg 1925. 202 S.  Mit 13 Tafeln, 
178 Abbildungen im Text und einer Karte. OLwd. mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, Bibliotheksexemplar mit 
Stempeln und Rückenschildern guter Zustand. 
Bestell Nr.: 18679   40,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 20. Band. - 1978. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1976.  mit Abbildungen. 206 S. 8° Glanzkarton. 
guter Zustand. 
Bestell Nr.: 3320   11,00 € 
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Mader, Felix: Die Kunstdenkmäler der Oberpfalz XXII: 
Stadt Regensburg. 3 Bände. Die Kunstdenkmäler von 
Bayern. Band XXII. ORIGINALAUSGABE 3 Bde. [komplett] 
München und Wien, Oldenbourg 1933. 371 SS., mit 38 
Tafeln und 251 Abbildungen; 342 SS., mit 30 Tafeln und 
261 Abbildungen; 285 SS., mit 18 Tafeln, 198 Abbildungen 
und 1 Karte 25,5 cm, Leinen im OU, . 
Bestell Nr.: 48926   150,00 € 
Band I: Dom und St. Emmeram / Band II: Profanierte Sakralbauten und 
Profangebäude / Band III: Die Kirchen der Stadt (mit Ausnahme von St. 
Emmeram). 

 
Spitzlberger, Georg und Weber, Kuno [Konzeption]: 
Landshut in Geschichte und Kunst. Ein Bildband , mit 
Bildlegenden, einem Text zur "Landshuter Hochzeit" und 
einem historischen Überblick in englischer, französischer 
und italienischer Sprache. Hrsg. vom Verkehrsverein 
Landshut. Text von Georg Spitzlberger. [Übers.: Erika 
Stadler (engl.) ..] 4. Aufl.;  Riemerling : Hornung 1996. 
124 S. mit 54 ganzseitigen farbigen Abbildungen auf 
Tafeln.  23 cm, Pappband im OU. 3888040477 
Bestell Nr.: 14164   10,00 € 
 

Schmid, Peter: Geschichte der Stadt Regensburg: 2 
Bände. Pustet Verlag Regensburg 2000. zus. 1315 S. 
Original-Leinen mit Original-Umschlag und Schuber,  
3791716824 
Bestell Nr.: 51865   139,00 € 
neuwertig, ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar.  
*****Regensburg war in seiner nahezu 2000jährigen Geschichte lange 
Zeit ein herausragender Schauplatz des politischen, kirchlichen, 
wirtschaftlichen und kulturellen Lebens in Bayern und im Alten Reich. Die 
letzten Gesamtdarstellungen der Geschichte Regensburgs stammen aus 
dem Beginn des 19. Jahrhunderts und werden den Ansprüchen, die 
heute an eine moderne Stadtgeschichte gestellt werden, nicht mehr 
gerecht. Seitdem sind zahlreiche Bereiche der Regensburger 
Stadtgeschichte unter modernen Fragestellungen mit neuen Ergebnissen 
untersucht worden. Diese Ergebnisse werden in der zweibändigen 
'Geschichte der Stadt Regensburg' von über 50 Fachleuten in einer 
umfassenden Gesamtschau präsentiert. Dabei spannt sich der Bogen der 
Themen von den neuesten archäologischen Erkenntnissen zur Frühzeit 
des Regensburger Raumes bis zu Fragen der Gegenwart wie 
Industrieansiedlung, Entwicklung der Universität oder Altstadtsanierung. 
*****Prof. Dr. Peter Schmid ist seit 1995 Inhaber des Lehrstuhls für 
Bayerische Landesgeschichte an der Universität Regensburg. 

 
Ermer, Franz: Bilder aus dem alten Regensburg. Mappe 
I. Verlag Niedermayr, Regensburg o. J ca. 1970. 12 
Zeichnungen in einer Mappe gedruckt auf festem Karton. 
Ppbd. illustriert, 30 x 43 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 26288   49,00 € 
 
Ermer, Franz: Bilder aus dem alten Regensburg. Mappe 
III. Verlag Niedermayr, Regensburg o. J ca. 1970. 10 (von 
12) Zeichnungen in einer Mappe gedruckt auf festem 
Karton. Ppbd. illustriert, 30 x 43 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57786   29,00 € 

Bauer, Karl: Regensburg - Kunst-, Kultur- und 
Alltagsgeschichte,  Mit Vorwort von Karl Bauer,  5. 
erweiterte und verbesserte Auflage, 28. - 32. Tausend, 
[die aktuelle, neueste auflage] Mittelbayerische Dr.- und 
Verl.-Ges., Regensburg 1997. 970 S. m. Illustrationen 
schwarz weiss, graph. Darstellungen, Kt.-Beil. ([1] Blatt, 
Vor/Nachsatz mit Kartenansicht, Literaturverzeichnis S. 
913 - 930,  Ln. m. Schutzumschlag illustriert, 18 x 25 cm,  
. 3931904199 
Bestell Nr.: 27840   24,00 € 
 
Gebrüder Held: Tages-Anzeiger - 75 Jahre im Druck- 
und Verlagshaus Gebrüder Held GmbH Regensburg, 
vormals Gebrüder Habber GmbH.  Jubiläums Ausgabe, 
Übergröße,  Selbstverlag,  1958. 32 S. /48 S. m. zahlr. 
Abb./Zeichnungen, zahlr. Werbeanzeigen von 
verschiedenen Firmen,  HLn., 33,5 x 45,5 cm, 
Bestell Nr.: 57794   40,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben/seitlich mit leichten 
Randläsuren/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Schnitt stark 
gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Die  Kunstdenkmäler von Oberpfalz & Regensburg. 
Bd. 21 XXI  Bezirksamt Regensburg Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1910 - München : Oldenbourg 
1981. VI, 223 S. : zahlr. Ill. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag 3486504517 
Bestell Nr.: 33537   29,00 € 
 

Gumpelzhaimer, Christian Gottlieb: Regensburg's 
Geschichte, Sagen und Merkwürdigkeiten : von den 
ältesten bis auf die neuesten Zeiten, in eeinem Abriss aus 
den besten Chroniken, Geschichtsbüchern und Urkunden-
Sammlungen. 4 Bände [komplett] Reprint der Ausgabe 
von 1830ff Regensburg : Pustet 1984. 22 cm, Hldr.  im 
Original-Schuber. 3791709151 
Bestell Nr.: 11821   110,00 € 
 
Schmetzer, Adolf: Regensburg. Deutschlands 
Städtebau.  Hrsg. vom Stadtrat Regensburg. Bearb. von 
Schmetzer, 1. Auflage Berlin-Halensee : ''Dari'', Deutscher 
Architektur- u. Industrie-Verl. 1924. 119, [40 S. 31x24 cm. 
Halbleinen mit Titelvergoldung, EB berieben, innen frisch. 
Bestell Nr.: 57937   24,00 € 
 
Schmetzer, Adolf und Becker, Richard: Führer durch 
Regensburg und Umgebung - Herausgegeben vom 
Verkehrsverein Regensburg und Umgebung e. V. 
Bearbeitet von Adolf Schmetzer und Richard Becker,  Mit 
Geleitwort,  Verkehrsbüro Regensburg 1928. 132 S. m. 
viele Abb.,  Brosch., 12,5 x 20 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 23405   11,00 € 
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Meyer, Herbert: . . typisch Regensburg - Der Versuch 
einer Stadt ins Herz zu schauen,  Signiertes Exemplar. 
Pustet Verlag, Regensburg 1979. 84 S. m. zahlr. schw.-
weiss Abb., Ppbd., 15,5 x 18 cm, Rücken/Einband etwas 
berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57813   14,00 € 
Vom Autor signiert. 

 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 3. 
Bezirksamt Waldmünchen bearbeitet von Richard 
Hoffmann und GG. Hager,    Aus der Reihe: Die 
Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern, Vorwort,  
Unveränderter Nachdruck der Ausgabe 1906, 
München/Wien Oldenbourg Verlag 1981. 83 S. m. 65 
Abbildungen im Text, 1 Karte, 1 Tafeln, Ortsregister, 
Verzeichnis der Abbildungen,  25 cm, Originalpappband 
mit Schutzumschlag, 3486504339 
Bestell Nr.: 36663   15,00 € 
 
Möseneder, Karl (hrsg.): Feste in Regensburg : von der 
Reformation bis in die Gegenwart.  Regensburg : 
Mittelbayer. Druckerei- u. Verl.-Ges. 1986. 735 S. : 278 
Ill., graph. Darst. u. Kt. , Literaturangaben 25 cm. 
Bestell Nr.: 38839   24,00 € 
 
Schießl, Günter: Simon Oberdorfers Velodrom. Auf den 
Spuren eines Regensburger Bürgers. 2. erweiterte Auflage 
Regensburg Vereinigung Freunde der Altstadt Regensburg 
e.V.  1998. 104 S., mit zahlr. Abb., OBrosch. 20 x 21 cm, . 
Bestell Nr.: 51460   12,00 € 
 
Conrad, Lore: Die romanische Schottenkirche in 
Regensburg und ihre Bildsymbolsprache,  Darstellung 
einer systematischen Deutung sakraler Kunst aus dem 
Europa des 12. Jahrhunderts, Einführung,  Großformat,  
Hausen, Selbstverlag o. J, ca.  1980. 212 S. m. zahlr. Abb. 
z. T. farbig, Register, Literaturhinweise,  Brosch. illustriert,  
Bestell Nr.: 41848   15,00 € 
 
Staber, Josef: Kirchengeschichte des Bistums 
Regensburg.  Regensburg : Habbel 1966. 266 S., 12 Taf.  
24 cm, Ln mit OU, . 
Bestell Nr.: 10039   14,00 € 
 
Mehler, Johann Baptist: Der Heilige Wolfgang - Bischof 
von Regensburg - Historische Festschrift zum 
neunhundertjährigen Gedächtnisse seines Todes (31. 
Oktober 1894) - In Verbindung mit zahlreichen Historikern 
herausgegeben von J. B. Wehler,  Pustet Verlag, 
Regensburg 1894. Zahlreiche s-w-Abbildungen (Fotos, 
Holzstiche etc.) XIV, 416 S.,   Goldgeprägter Original-
Ganzleinen mit marmorierten Schnitt, 17 x 24,5 cm, StaV,  
Bestell Nr.: 25919   22,00 € 

Böning-Weis, Susanne: Alte Kapelle Regensburg. 
Arbeitshefte des Bayerischen Landesamtes für 
Denkmalpflege München : Lipp 2001. 117 S. : zahlr. Ill., 
graph. Darst. , 30 cm, Kt, . 3874907147 
Bestell Nr.: 33704   19,00 € 
 
Regensburger Dom - Schuegraf, Joseph Rudolph: 
Geschichte des Domes von Regensburg und der dazu 
gehörigen Gebäude. Größtentheils aus Original-Quellen 
bearbeitet.  2 Bände   Regensburg: G. J. Manz 1848 -  
1853. XVI, 206, 1Bl., + 8 Tafeln / XVI, 319 S. + 10 lith. 
Tafeln.  22 cm, Halblederbände der Zeit mit 
Rückenvergoldung, Eb und Schnitt sehr frisch, Papier 
alterbed. etwas fleckig, An den Vor- und Nachsätzen Reste 
eines  Bibliothekseinbandes. Schöne Exemplare. 
Bestell Nr.: 41185   120,00 € 
Der Nachtragsband: Nachträge zur Geschichte des Domes von 
Regensburg und der dazu gehörigen Gebäude, in zwei Abtheilungen. I. 
Regensburger Dombau-Rechnung vpn dem Jahre 1459 mit Anmerkungen 
und angehängter Regensburger Steinmetz-Ordnung v.J. 1514. II. 
Berichtigungen und Rechtfertigen zu den beiden Bänden der Geschichte 
des Domes; Regensburg, 1855. 297 S. mit 4 lith. Tafeln ist für 90,00 € 
ebenfalls bei mir erhältlich. 

 
Kurz, Johann Baptist: Die St. Cassianskirche in 
Regensburg. O. J.; ca.: 1991. 12 S.;  21 cm, geheftet. 
Bestell Nr.: 42130   10,00 € 
 

Brekle, Herbert E.: Das Regensburger Ghetto : Foto-
Impressionen von den Ausgrabungen. Regensburg : 
Mittelbayerische Dr.- und Verl.-Ges. 1997. 86 S. : überw. 
Ill., graph. Darst. Pp.  , 24 x 27 cm, . 3931904172 
Bestell Nr.: 33821   15,00 € 
 
Paulus, Helmut-Eberhard: Baualterspläne zur 
Stadtsanierung Regensburg. Bände I - X, 10 Bände. [Alles 
erschienene, komplett] Bayerisches Landesamt für 
Denkmalpflege, München 1981 meist Ln. illustriert,  21 x 
15 cm,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 44161   300,00 € 
 
Strobel, Richard: Das Bürgerhaus in Regensburg : 
Mittelalter. Das deutsche Bürgerhaus , 23 Tübingen : 
Wasmuth 1976. 392 S. + 152 S.Bildtafeln, graph. Darst. u. 
Kt. ,  28 cm, Ln im OU. 3803000254 
Bestell Nr.: 25760   35,00 € 
 
Morsbach, Peter [Red.]: Zum Rothen Herz - Geschichte 
und Schicksale eines Regensburger Hauses,  Aus der 
Reihe: Städtebauförderung in der Oberpfalz. 1. Auflage,  
Regensburg, Stadt Regensburg - Bau- und Planungsreferat 
2000. 36 S. m. zahlr. Abb./Fotos z. T. farbig, graph. 
Darstellungen,  engl. brosch. illustriert, 21 x 30 cm. 
Bestell Nr.: 32325   16,00 € 
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Angerer [Hrsg.], Martin und Heinrich Wanderwitz: 
Zu Gast im alten Regensburg,  Erinnerungen an 
Gaststätten und Hotels, an Brauereien, Biergärten, 
Sommerkeller und an dörfliche Ausflugslokale, Bild - Band,  
München/Hugendubel Verlag 1992. 159 S. m. 
überwiegend Illustrationen schwarz weiss, Bildnachweis, 
Register,  25 x 27 cm, Ln im OU. 3880345937 
Bestell Nr.: 20640   18,00 € 
 
Hoernes, Martin: Die Hauskapellen des Regensburger 
Patriziats : Studien zu Bestand, Überlieferung und 
Funktion. Regensburger Studien und Quellen zur 
Kulturgeschichte ; Bd. 8 Regensburg : Univ.-Verl. 
Regensburg 2000. 423 S. : Ill., graph. Darst. ;  25 cm Pp. 
im Ou, . 3930480123 
Bestell Nr.: 50877   39,00 € 
 
Emmerig, Hubert: Die Münzen und Medaillen der 
Regensburger Bischöfe und des Domkapitals seit dem 16. 
Jahrhundert : Münzgeschichte und Variantenkatalog. und 
Otto Kozinowski, Süddeutsche Münzkataloge Stuttgart : 
Verl. der Münzen- und Medaillenhandlung 1998. 222 S. : 
zahlr. Ill., Kt. , Literaturverz. S. 201 - 215 25 cm, Ppbd,  
3980637700 
Bestell Nr.: 33799   39,00 € 
 
DRESCHER, Franz: Die Münzen des Bistums Regensburg 
1520-1810. Bayerischer Reichskreis. Bad Reichenhall 
1982. 47 Seiten mit 100 Münzbeschreibungen und 16 
Münzabbildungen, 15 cm, Kt. 
Bestell Nr.: 57928   15,00 € 
 
Blau, Josef: Die Glasmacher im Böhmer- und 
Bayerwald in Volkskunde und Kulturgeschichte; 
Teil: [1]. Reprint [d. Ausg.] Kallmünz, Lassleben, 1954 / 
mit e. Nachw. von Pauk Praxl Grafenau : Morsak 1983. XX, 
298 S. : Ill. Pp. im OU, NaV, sonst  3875532066 
Bestell Nr.: 57803   20,00 € 
 
Thorward, Friedl: Mein wildes Waldgebirge, Erlebter 
Bayerischer Wald. Sechs der schönsten und wildesten 
Wanderrouten im bayer. Waldgebirge, 2. ergänzte Auflage 
Pustet Verlag, Regensburg 1981. 238 S. m. zahlr. schw.-
weiss Abb., Ln, 22 x 14 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, 3791706497 
Bestell Nr.: 17117   10,00 € 
 
Thorward, Friedl: Mein wildes Waldgebirge. Erlebter 
Bayerischer Wald. Regensburg : Pustet 1980. 238 S. : Ill. ,  
22 cm,  Lw. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 3791706497 
Bestell Nr.: 7690   10,00 € 
 
 

Wiedemann, Fritz [Hrsg.]: Bilder aus der Heimat : 
Szenen u. Begebenheiten aus d. Geschichte Ostbayerns , 
[Beitr. aus e. Sendereihe d. Bayer. Rundfunks, Studio 
Regensburg]. Regensburg : Pustet 1989. 194 S. 22 cm ill. 
kt.neuwertig. 3791712268 
Bestell Nr.: 14358   10,00 € 
Signiert von der damaligen Oberbürgermeisterin Regensburgs Christa 
Meier. 

 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - III. 
Bezirksamt Waldmünchen bearbeitet von Richard 
Hoffmann und GG. Hager,    Aus der Reihe: Die 
Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern. 
ORIGINALAUSGABE München/Wien Oldenbourg Verlag 
1906. 83 S. m. 65 Abbildungen im Text, 1 Karte, 1 Tafeln, 
Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen,  Orig. Ln. gut. 
Bestell Nr.: 51297   30,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - IX. 
Bezirksamt Neustadt a. W.-N. bearbeitet von Felix Mader,    
Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs 
Bayern Bd. IX. ORIGINALAUSGABE München/Wien 
Oldenbourg Verlag 1907. 172 S. m. 123 Abbildungen im 
Text, 1 Karte, 6 Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der 
Abbildungen,  Ln8 x 25,5 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 51302   50,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - X. 
Bezirksmat Kemnath bearbeitet von Felix Mader,  Aus der 
Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern. 
ORIGINALAUSGABE München/Wien Oldenbourg Verlag 
1907. 104 S. m. 74 Abbildungen im Text, 1 Karte, 8 
Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen,  Ln, 18 
x 25,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand, 
Bestell Nr.: 51303   40,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 
Zweiter Band - XVIII. Bezirksamt Nabburg bearbeitet von 
Richard Hoffmann und Felix Mader,    Aus der Reihe: Die 
Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern. 
ORIGINALAUSGABE München/Wien Oldenbourg Verlag 
1910. 156 S. m. 104 Abbildungen im Text, 1 Karte, 8 
Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen,  Ln.  18 
x 25,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 
Bestell Nr.: 51309   50,00 € 
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Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - XIX. 
Bezirksamt Sulzbach bearbeitet von Georg Hager und 
Georg Lill,    Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des 
Königreichs Bayern. ORIGINALAUSGABE München/Wien 
Oldenbourg Verlag 1910. 134 S. m. 94 Abbildungen im 
Text, 1 Karte, 4 Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der 
Abbildungen,  Ln. 18 x 25,5 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 51310   45,00 € 
 
Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler von Niederbayern. 
Bezirksamt Griesbach. Bd. XXI. Mit einer historischen 
Einleitung von Hans Ring. Mit zeichnerischen Aufnahmen 
von Georg Loesti. ORIGINALAUSGABE München, 
Oldenbourg 1929. Mit 32 Tfn., 214 Abb. im Text u. 1 
Karte. (10) 360, (6) S.  Ln, Bibliotheksexemplar mit 
Rückenschild und Stempeln, EB berieben. 
Bestell Nr.: 51324   40,00 € 
 
HAGER, G: Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz & 
Regensburg. Bezirksamt Roding. Heft 1. 
ORIGINALAUSGABE Mchn. Oldenbourg  1905. Mit 200 Ill. 
u. Abb. i. Text, 11 Taf. u. 1 (gefalt.) Ktn.-Skizz.  Quart.   
VIII, 232 S.  Original-Ganzleinen, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 8445   40,00 € 
 
Die  Kunstdenkmäler von Oberpfalz & Regensburg. 
Bd. 21 XXI  Bezirksamt Regensburg 
ORIGINALAUSGABE  - München : Oldenbourg 1910. VI, 
223 S. : zahlr. Ill. 26 cm, Ln. mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 3486504517 
Bestell Nr.: 55895   50,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 11. 
Bezirksamt Eschenbach bearbeitet von Georg Hager,    
Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs 
Bayern. ORIGINALAUSGABE,  München/Wien Oldenbourg 
Verlag 1909. 172 S. m. 128 Abbildungen im Text, 1 Karte, 
10 Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen,  Ln., 
19 x 26,5 cm, 
Bestell Nr.: 51304   50,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt dunkel/Papier gebräunt, 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Mader, Felix: Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz [und] 
Regensburg. Stadt Amberg Unveränd. Nachdr. d. Ausg. 
München 1909 - München : Oldenbourg 1981. VI, 207 S. : 
127 Ill. u. graph. Darst.,  25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504460 
Bestell Nr.: 11897   25,00 € 
 

 

Hofmann, Friedrich Hermann: Die Kunstdenkmäler von 
Oberpfalz [und] Regensburg.  Bezirksamt Beilngries I. 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1908 - München : 
Oldenbourg 1982. VI, 175 S. : zahlr. Ill., graph. Darst., 
Kt.,  25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag,wie 
neu 3486504428 
Bestell Nr.: 11899   29,00 € 
 
Fendl, Josef: Die Geschichte Schwarzachs im Zeitalter 
eines fiktiven Tagebuchs,  Sonderdruck aus dem 
Straubinger 2003,  Straubing/ Attenkofer Verlag 2003. 24 
S. m. Abb. schwarz weiss, signiert,  Brosch. illustriert, 15 x 
21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand, 
Bestell Nr.: 38899   15,00 € 
 
Hoffmann, Richard (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Oberpfalz & [und] Regensburg; Teil: 8., Bezirksamt 
Vohenstrauss. bearb. von Rich. Hoffmann u. Gg. Hager 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1907 München ; 
Wien : Oldenbourg 1982. VI, 140 S. : zahlr. Ill., graph. 
Darst., Kt. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag, 
348650438X 
Bestell Nr.: 57858   25,00 € 
 
Fendl, Josef: Historische Erzählungen aus dem 
Bayerischen Wald. Josef Fendl. Ill. Karl-Georg Hirsch Hof 
(Saale) : Oberfränkische Verlagsanstalt 1981. 175 S. : Ill. ;  
23 cm, Glppbd. 
Bestell Nr.: 55569   12,00 € 
 
Fendl, Josef: Onkel Janus lässt grüßen : lyrische 
Versuche. Josef Fendl 1. Auflage Straubing : Verlag 
Attenkofer 2016. 135 Seiten : Illustrationen ;  ill. Glppbd. 
21 cm, neuwertig. 9783942742672 
Bestell Nr.: 57106   9,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 15 
Bezirksamt Amberg bearbeitet von Felix Mader,   Aus der 
Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern, 
Vorwort,  Unveränderter Nachdruck der Ausgabe 1908, 
München/Wien Oldenbourg Verlag 1982. 174 S. m. 125 
Abbildungen im Text, 1 Karte, 9 Tafeln, Ortsregister, 
Verzeichnis der Abbildungen,  25 cm, Originalpappband 
mit Schutzumschlag, 3486504452 
Bestell Nr.: 36655   24,00 € 
 

Burger, Ingrid [Mitarb.]: Regensburg, Kelheim, 
Straubing - Teil 2 -  Archäologische und historische 
Denkmäler Exkursionen I bis III,  Aus der Reihe: Führer zu 
archäologischen Denkmälern in Deutschland Band 6, 
Bearbeitet von Sabinde Rieckhoff-Pauli/Walter Torbrügge,  
Theiss Verlag, Stuttgart 1984. 233 S. m. zahlr. Abb.Fotos 
schwarz weiss, Ortsregister, Bildnachweise,  GlPpbd. 
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illustriert, 14 x 21 cm, vereinzelt mit roten 
Anstreichungen, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand,  3806203857 
Bestell Nr.: 32301   10,00 € 
NUR TEIL 2 (von 2) 

 
Holl, Friedrich: Waldpropheten : Versuch einer 
historisierenden Verknüpfung der Weissagungen des 
blinden Jünglings, des Stormbergers und des Mühlhiasls, 
Mathias Lang. Regen : Lackerbauer 1982. 80 S. : Ill. ; 21 
cm, kt. gut. 3922157039 
Bestell Nr.: 57802   40,00 € 
 
Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege und 
Gesellschaft für Archäologie in Bayern (Hg.): 
Beiträge zur Archäologie in der Oberpfalz und in 
Regensburg. Band 4 Büchenbach Dr. Faustus 2000. 432 S. 
mit Abb. 24 cm, Kt, 
Bestell Nr.: 38419   24,00 € 
 

Beiträge zur Archäologie in der Oberpfalz- Band 3, 
Eine Veröffentlichung des Bayerischen 
Landesamtes für Denkmalpflege Referat Oberpfalz,  
Hrsg. Andreas Tillmann, Verlag Dr. Faustus, Büchenbach 
1999. 536 S. m. zahlr. Abb., GlPpbd, 24 x 17 cm, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, Im 
Preis sind  Porto- und Verpackungskosten für das 
versicherte Paket innerhalb Deutschlands inbegriffen, 
Bestell Nr.: 39465   24,00 € 
 
Wirth, Klaus: Klosterkirchen der Oberpfalz - Ein 
Jahrtausend christliche Kunst,  Bild - Band,  Buch- u. 
Kunstverl. Oberpfalz, Weiden 1989. 103 S. m. zahlr. 
Illustrationen farbig, Fotos: Günter Moser und Klaus Wirth, 
Quellen, Register,  Kt. illustriert, 25 x 26 cm, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,  
3924350183 
Bestell Nr.: 26673   10,00 € 
 
Bayerisches Landesamt für Denkmalpflegeund 
Gesellschaft für Archäologie in Bayern (Hg.): 
Beiträge zur Archäologie in der Oberpfalz und in 
Regensburg. Band 5 Büchenbach Dr. Faustus 2002. 510 S. 
mit Abb. 24 cm, Kt, 
Bestell Nr.: 57921   24,00 € 
 

Bayerisches Landesamt für Denkmalpflegeund 
Gesellschaft für Archäologie in Bayern (Hg.): 
Beiträge zur Archäologie in der Oberpfalz und in 
Regensburg. Band 6 Büchenbach Dr. Faustus 2004. 482 S. 
mit Abb. 24 cm, Kt, 
Bestell Nr.: 57922   24,00 € 
. 

Mader, Friedrich (Mitverf.) und Werner (Mitverf.) 
Dettelbacher: Die Oberpfalz : ein Land von herber 

Schönheit. Friedrich Mader ; Werner Dettelbacher 
Würzburg : Stürtz 1989. 112 S. : überwiegend Ill.  Pp. im 
OU ; 28 cm, . 3800303361 
Bestell Nr.: 57939   10,00 € 
 
Götz, Erich: Die Münzprägung der Oberpfalz : Geschichte 
und Katalog. Nürnberg : Verl. der Münzen-, Medaillen- und 
Papiergeldhandel Gradl und Hinterland 1992. 381 S. : Ill. ; 
+ Beil. (5 Bl.) + eine Münze in Papiertasche 22 cm , Ln im 
OU.  3925963022 
Bestell Nr.: 57943   80,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 15 
Bezirksamt Amberg bearbeitet von Felix Mader,   Aus der 
Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern. 
ORIGINALAUSGABE München/Wien Oldenbourg Verlag 
1908. 174 S. m. 125 Abbildungen im Text, 1 Karte, 9 
Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen,  Ln. 
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln, EB 
berieben. 
Bestell Nr.: 51306   40,00 € 
 
Gröber, Karl: Die Kunstdenkmäler von Niederbayern. 
Bezirksamt Regen. Band XIX (19) Unveränd. Nachdr. d. 
Ausg. München 1928 München : Oldenbourg 1983. 135 S. 
: 105 Ill., 1 Kt.,  25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504975 
Bestell Nr.: 11893   10,00 € 
wie neu 

 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz [und] 
Regensburg. Bezirksamt Oberviechtach. Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1906 - München : Oldenbourg 
1983. 84 S. : 79 Ill. u. graph. Darst., 1 Kt.,  25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag 3486504371 
Bestell Nr.: 11894   30,00 € 
 

 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz [und] 
Regensburg.  Bezirksamt Eschenbach  Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1909 - München : Oldenbourg 
1981. 172 S. : 128 Ill. u. graph. Darst.,  25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 348650441x 
Bestell Nr.: 11895   24,00 € 
 

 
Mader, Felix: Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz [und] 
Regensburg.  Bezirksamt Tirschenreuth Unveränd. Nachdr. 
d. Ausg. 1908 - München : Oldenbourg 1982. VI, 160 S. : 
zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.,  25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504444 
Bestell Nr.: 11898   25,00 € 
Apel, Johann Nicolaus: Der rauhe Kulm und seine 
Umgebungen : nebst einer Geschichte und Topographie 
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von Neustadt an den Kulmen im Mainkreise. 
Sackenreuther Baireuth [Bayreuth] 1811. XXIV, 160 S. mit 
dem gestochenen, gefalteten Fronzispiz [das  im 
digitalisierten Exemplar der BSB nicht enthalten ist.] 17 
cm, Ppbd. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und 
Rückenschild. EB berieben und an den Kanten bestoßen, 
innen frisch. 
Bestell Nr.: 57016   180,00 € 
Johann Nicolaus Apel, auch Johannes Nikolaus Apel (* 1757; † 9. Mai 
1823 in Neustadt am Kulm) war Autor, Doktor der Philosophie, 
Naturforscher, Konstrukteur und Politiker, Erbauer des ersten 
Aussichtsturms auf dem Rauhen Kulm und Bürgermeister der Stadt 
Neustadt am Kulm. (der heute kleinsten Stadt der Oberpfalz) 

 
Heimatkundl. Arbeitskreis im Verkehrsverein 
Sulzbach-Rosenberg (Hrsg.): Die Wittelsbacher in 
Pfalz - Sulzbach - Beiträge zur 400-Jahrfeier der 
Residenzgründung - 1582 - 1982. Sulzbach-Rosenberg/ 
Heimatkundl. Arbeitskreis im Verkehrsverein,  1982. 70 S. 
m. Abb., 1 aufklappbare Stammtafel Karte der Pfalzgrafen, 
Kartenskizzen,  Ppbd., 17 x 24 cm, 
Bestell Nr.: 57797   18,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 

 
Alt, Jacob (sculp.): Donaustauf und Walhalla.  
Altcolorierter Original-Stahlstich. Bildgröße 12 x 19 cm 
unter Passpartout gerahmt in einfachem vergoldeten 
Holzrahmen.  gest. v. M. Hofmann aus: "Eduard Duller Die 
Donauländer" Leipzig 1838-40. 1840. 1 Blatt unter 
Passpartout im Rahmen 21 x 25 cm quer. minimaler 
Feuchtigkeitsrand am unteren Bildrand, sonst sehr guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57799   60,00 € 
 
Ritz, Josef Maria (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 24., Bezirksamt Grafenau. bearb. von 
Joseph Maria Ritz. Mit e. histor. Einl. von Georg Schrötter. 
Mit Zeichner. Aufnahmen von Georg Lösti Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1933 München ; Wien : 
Oldenbourg 1983. V, 123 S. : Ill., graph. Darst., 1 Kt. 25 
cm, Originalpappband mit Schutzumschlag,wie neu 
3486505025 
Bestell Nr.: 57863   25,00 € 
 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz & [und] 
Regensburg; Teil: 1., Bezirksamt Roding. bearb. von 
Georg Hager Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1905 
München ; Wien : Oldenbourg 1981. VIII, 232 S. : 200 Ill. 
u. graph. Darst., 1 Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag 3486504312 
Bestell Nr.: 57878   15,00 € 
 
Ritz, Josef Maria (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 9., Bezirksamt Kötzting. bearb. von 
Joseph Maria Ritz. Mit e. histor. Einl. von Georg Schrötter. 

Mit zeichner. Aufnahmen von Kurt Müllerklein Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1922 München ; Wien : 
Oldenbourg 1981. 133 S. : zahlr. Ill. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486504878 
Bestell Nr.: 57895   15,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 9. 
Bezirksamt Neustadt a. W.-N. bearbeitet von Felix Mader,    
Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs 
Bayern, Vorwort,  Unveränderter Nachdruck der Ausgabe 
1907, München/Wien Oldenbourg Verlag 1981. 172 S. m. 
123 Abbildungen im Text, 1 Karte, 6 Tafeln, Ortsregister, 
Verzeichnis der Abbildungen,  25 cm, Originalpappband 
mit Schutzumschlag, 3486504398 
Bestell Nr.: 36658   20,00 € 
 

 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 19. 
Bezirksamt Sulzbach bearbeitet von Georg Hager und 
Georg Lill,    Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des 
Königreichs Bayern, Vorwort,  Unveränderter Nachdruck 
der Ausgabe 1910, München/Wien Oldenbourg Verlag 
1982. 134 S. m. 94 Abbildungen im Text, 1 Karte, 4 
Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen,  25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag 3486504495 
Bestell Nr.: 36661   35,00 € 
 

Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 17. 
Stadt und Bezirksamt Neumarkt bearbeitet vonFriedrich 
Hermann Hofmann und Felix Mader,  Aus der Reihe: Die 
Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern, Vorwort,  
Unveränderter Nachdruck der Ausgabe 1909, 
München/Wien Oldenbourg Verlag 1982. 314 S. m. 216 
Abbildungen im Text, 1 Karte, 13 Tafeln, Ortsregister, 
Verzeichnis der Abbildungen,  25 cm, Originalpappband 
mit Schutzumschlag, 3486504479 
Bestell Nr.: 36669   30,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 10. 
Bezirksmat Kemnath bearbeitet von Felix Mader,  Aus der 
Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern, 
Vorwort,  Unveränderter Nachdruck der Ausgabe 1907, 
München/Wien Oldenbourg Verlag 1983. 104 S. m. 74 
Abbildungen im Text, 1 Karte, 8 Tafeln, Ortsregister, 
Verzeichnis der Abbildungen,  Ln. m. Schutzumschlag 
illustriert, 18 x 25,5 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,  3486504401 
Bestell Nr.: 36672   30,00 € 
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Linhardt, Josef: Weiden. Stadt- und Landbezirk. 
Herausgegeben vom Stadtrat Weiden. Bearbeitet vom 
Stadtbauamtmann Linhardt Berlin-Halensee, Dari 1925. 60 
Seiten mit zahlr. teils ganzseitigen Fotoabbildungen, 4 
Tafeln 31 cm, Original-Halbleinen mit ill. Deckeltitel, Eb 
min. angestaubt,  innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57931   55,00 € 
 
Fendl, Josef: Thalmassing - Eine Gemeinde des alten 
Landgerichts Haidau. Heimatbuch der Gemeinde 
Thalmassing zur Erinnerung an die Zurückgewinnung der 
vollen Selbständigkeit ab 01. Januar 1980,  Regensburg/ 
Studiodruck Regensburg 1981. 176 S. mit zahlr. s/w - 
Abb., Kartenskizzen, Tabellen, kleiner Eintrag oben am 
unbeduckten Vorsatzblatt,  Ln. m. Schutzumschlag, 16,5 x 
24,5 cm, . 
Bestell Nr.: 55181   18,00 € 
 
Gemeindeverwaltung Obertraubling (Hg.) und 
Josef Fendl: Obertraubling.  Beiträge zur Geschichte 
einer Stadtrandgemeinde.  Gemeindeverwaltung 
Obertraubling 1973. Mit farbig illustriertem OU, 
zahlreichen s/wAbbildungen im Text und einer 
beiliegenden Karte, 352 Seiten, Gr.-8°, Ln mit 
Goldprägung und OU, 
Bestell Nr.: 4387   24,00 € 
Sehr gutes Exemplar. 

 
Fendl, Josef und Peter  Loeffler: Zwischen Jura, Gäu 
und Wald unterwegs im Landkreis Regensburg, 
Schulentlaßgabe 1990 des Landkreises Regensburg, Hrsg: 
Landkreis Regensburg,  Lese-Bilderbuch,  Fr. Ant. 
Niedermayr, Regensburg 1990. 112 S. m. Abb., und 
Texten,  Ppbd. illustriert, 20 x 21 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, 
Bestell Nr.: 18734   14,00 € 
 
Fendl, Josef: Neutraubling 1951-1976 - 19 Beiträge zur 
Geschichte einer bayerischen Vertriebenengemeinde,  
Hrsg: Gemeinde Neutraubling,  Bildband,  Druck IG 
Werbung, Regensburg 1976. 152 S. + Kartenbeilage, mit 
Widmung auf Vorsatz,  Kt. illustriert, 24,5 x 17,5 cm, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, 
Bestell Nr.: 18771   14,00 € 
von Fendl handschr. signiert. 

 
Hoffmann, Richard (Bearb.): Die Kunstdenkmäler von 
Oberpfalz & [und] Regensburg; Teil: 6., Bezirksamt Cham. 
bearb. von Rich. Hoffmann u. Gg. Hager Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1906 München ; Wien : 
Oldenbourg 1981. 159 S. : 108 Ill. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486504363 
Bestell Nr.: 57865   35,00 € 
 

 

Fendl, Josef: Das Donautal zwischen Regensburg und 
Wörth - Beschreibungen und Bilder aus 5 Jahrhunderten. 
Beiträge zur Geschichte des Landkreises Regensburg Heft 
6, Zusammengestellt von Josef Fendl.  Als Manuskript 
gedruckt,  Neutraubling / J. Fendl  1975. 32 S. m. zahlr. 
Abb. schwarz/weiss, Brosch. illustriert, 15 x 21 cm, 
neuwertig, 
Bestell Nr.: 46444   14,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. Band 36 - 1992. Herausgegben vom 
Heimatkundlicher Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Weiden, Knauf 1992. 208 S. mit Abbildungen  21 cm, 
lamminierter Karton. 
Bestell Nr.: 55669   10,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. Band 40 - 1996 Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Weiden, Knauf 1996. 159 S.  21 cm, lamminierter Karton. 
3928901052 
Bestell Nr.: 55670   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. Band 41 - 1997. Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Weiden, Knauf 1997. 173 S.  21 cm, lamminierter Karton. 
3928901079 
Bestell Nr.: 55671   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. 42. Band - 1998. Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Weiden, Knauf 1997. 175 S. mit vielen Illustrationen. 21 
cm, lamminierter Karton. 3928901087 
Bestell Nr.: 57976   12,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. 44. Band - 2000. Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Weiden, Knauf 1999. 160 S. mit vielen Illustrationen. 21 
cm, lamminierter Karton. Vorsatzblatt fehlt, sonst . 
3928901125 
Bestell Nr.: 57977   10,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. 49. Band - 2005. Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Pressath - Weiden : Bodner 2004. 240 S. mit vielen 
Illustrationen. 21 cm, lamminierter Karton. Vorsatzblatt 
fehlt, sonst . 3937117210 
Bestell Nr.: 57978   10,00 € 
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Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. 51. Band - 2007. Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Pressath - Weiden : Bodner 2006. 240 S. mit vielen 
Illustrationen. 21 cm, lamminierter Karton. Vorsatzblatt 
fehlt, sonst . 3937117490 
Bestell Nr.: 57979   10,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. 47. Band - 2003. Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Pressath - Weiden : Bodner 2002. 208 S. mit vielen 
Illustrationen. 21 cm, lamminierter Karton. Vorsatz- u. 
Titelblattblatt fehlen, sonst . 3928902176 
Bestell Nr.: 57980   10,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. Band 43 - 1999. Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Weiden, Knauf 1998. 176 S. mit einigen Abbildungen und 
Skizzen. 21 cm, lamminierter Karton. gut. 3928901117 
Bestell Nr.: 45222   10,00 € 
Inhalt: G. Müller: Arbeiterinnen in der Oberpfalz 1919. J. Eimer: 
Feldgeschworene in Luhe. E. Hofmann: Die Grenze vor Mähring im 19. 
Jahrhundert. A. Krauß: Ein grausames Hungerjahr vor 180 Jahren. 
B.Weigl und K. Hausner: Zwei Ansichten des Landsassengutes 
Rupprechtsreuth aus dem 18. Jahrhundert. G. Schmidbauer: Die 
Ahornburg, ein Zankapfel zwischen Waldthurn und Böhmen. W. Malzer: 
Stadel am Reichsforst im Stiftland. W. Perlinger: Welche Wurzeln hat der 
Name Waldmünchen? W. D. Hamperl: Johann Wenzel Wischeradsky, 
kaiserlicher Baumeister und Festungsbauer. R. Jacob: Die Schiffskanzel in 
Weißenregen. H. Fähnrich: Wallfahrtsmitbringsel aus St. Quirin. B. M. 
Baron: Anton Wildgans, ein österreichischer Dichter mit Wurzeln in der 
Oberpfalz. R. Rösler: Gottlieb Greyerz, (1778 bis 1855) ein Schweizer 
Forstmann in der Oberpfalz. A. Busl: Waldglashütten in der Oberpfalz. E. 
Thomann: Römische Spuren aus Schwarzenfeld. 

 
Oberpfälzer Heimat. 11. Band - 1967. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1967.  mit Abbildungen. 141 S. 8° Glanzkarton.  
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 8653   20,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 32. Band 1988. Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein.  Weiden, Verlag 
Knauf. 1988.  mit Abbildungen. 192 S. 8° Glanzkarton.  
Vorsatzblatt fehlt, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 8654   11,00 € 
mit Orts- und Sach-Register der Bd. 1 - 30 

 
Oberpfälzer Heimat . 33. Band 1989. Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein.  Weiden, Verlag 
Knauf. 1989.  mit Abbildungen.204 S. 8° Glanzkarton. 
Vorsatzblatt fehlt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 

guter Zustand. 
Bestell Nr.: 8655   12,00 € 
mit Gesamt-Autoren-Register der Bd. 1 - 32. 

 
Oberpfälzer Heimat. 37.Band - 1993. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1993.  mit Abbildungen. 192 S. 8° Glanzkarton. 
gut. 
Bestell Nr.: 42449   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 17. Band - 1973. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1973.  mit Abbildungen. 203 S. 8° Glanzkarton.  
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 8658   15,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 38.Band 1994. Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein.  Weiden, Verlag 
Knauf. 1994.  mit Abbildungen. 192 S. 8° Glanzkarton. 
gut. 
Bestell Nr.: 42450   11,00 € 
 
Busl, Adalbert [Red.]: Oberpfälzer Heimat; 50. Band 
2006. Beiträge zur Heimatkunde der Oberpfalz. 
Herausgegeben vom Heimatkundlichen Arbeitskreis im 
Oberpfälzer Waldverein. Weiden : Bodner 2005. 214 S., 
mit Abb., 21 cm, Kt. 3937117350 
Bestell Nr.: 42451   12,00 € 
 
Heimatkundlicher Arbeitskreis im Oberpfälzer 
Waldverein [Hrsg.]: Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Band 45 - 2001 Weiden, 
Knauf 2001. 192 S. mit einigen Abbildungen und Skizzen. 
21 cm, lamminierter Karton. 
Bestell Nr.: 46311   12,00 € 
Vorsatzblatt fehlt, sonst . 

 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. Band 35 - 1991. Herausgegeben vom 
Heimatkundlicher Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein.  
Weiden, Knauf 1991. 272 S. mit einigen Abbildungen und 
Skizzen. 21 cm, lamminierter Karton. 
Bestell Nr.: 46312   12,00 € 
. 

Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. Band 39 - 1995. Herausgegeben vom 
Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Weiden, Knauf 1995. 188 S. mit einigen Abbildungen und 
Skizzen. 21 cm, lamminierter Karton. 3928901036 
Bestell Nr.: 46313   11,00 € 
Oberpfälzer Heimat. Beiträge zur Heimatkunde der 
Oberpfalz. Band 46 - 2002. Herausgegeben vom 
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Heimatkundlichen Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein. 
Weiden, Knauf 2002. 205 S. mit einigen Abbildungen und 
Skizzen. 21 cm, lamminierter Karton. 3928890115x 
Bestell Nr.: 46314   12,00 € 
. 

 
Oberpfälzer Heimat. 12. Band - 1968. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1968.  mit Abbildungen. 187 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3313   12,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 13. Band - 1969. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1969.  mit Abbildungen. 147 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3314   12,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 16.Band - 1972. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1972.  mit Abbildungen. 172 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3317   12,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat . 34. Band - 1990. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1990. 223 S.  mit Abbildungen. 8° Glanzkarton.   
Bestell Nr.: 43008   12,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 18. Band - 1974. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1974.  mit Abbildungen. 213 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3318   18,00 € 
 
Busl, Adalbert [Red.]: Oberpfälzer Heimat; 48. Band - 
2004. Beiträge zur Heimatkunde der Oberpfalz. 
Herausgegeben vom Heimatkundlichen Arbeitskreis im 
Oberpfälzer Waldverein. Weiden : Bodner 2003. 192 S., 
mit zahlreichen, z. T. farbigen Abb., 21 cm, Kt.  
Bestell Nr.: 55554   12,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 21.Band - 1977. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1977.  mit Abbildungen. 198 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3321   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 22.Band -1978. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1978.  mit Abbildungen. 191 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3322   14,00 € 

Oberpfälzer Heimat. 23. Band - 1979. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1979.  mit Abbildungen. 188 S. 8° Glanzkarton. 
Bestell Nr.: 3323   12,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 25. Band - 1981. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1981.  mit Abbildungen. 192 S. 8° Glanzkarton. 
Bestell Nr.: 3325   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 26. Band - 1982. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1982.  mit Abbildungen. 191 S. 8° Glanzkarton. 
Bestell Nr.: 3326   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 27. Band - 1983. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1983.  mit Abbildungen. 208 S. 8° Glanzkarton. 
Bestell Nr.: 3327   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 28. Band - 1984. Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf 1984.  mit Abbildungen. 192 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3328   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 29. Band - 1985. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1985.  mit Abbildungen. 175 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3329   12,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 30.Band - 1986. - Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein  Weiden, Verlag 
Knauf. 1986.  mit Abbildungen. 191 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3330   11,00 € 
 
Oberpfälzer Heimat. 31. Band - 1987. Beiträge zur 
Heimatkunde der Oberpfalz. Hrsg. vom Heimatkundlichen 
Arbeitskreis im Oberpfälzer Waldverein.  Weiden, Verlag 
Knauf. 1987.  mit Abbildungen. 192 S. 8° Glanzkarton.  
Bestell Nr.: 3331   12,00 € 
 
Mooser, Bruno und Wolfgang [Mitarb.] 
Schmidbauer: Niederbayern : fotografische Seitenblicke. 
Bruno Mooser. Text Wolfgang Schmidbauer, Rosenheimer 
Raritäten Rosenheim : Rosenheimer 1990. 94 S. : 
überwiegend Ill. ;  26 x 30 cm quer, ill. Pp. 3475526549 
Bestell Nr.: 48742   30,00 € 
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Karlinger, Hans: Die Kunstdenkmäler von Niederbayern. 
VIII. Bezirksamt Eggenfelden. ORIGINALAUSGABE Mchn., 
Oldenbourg  1923. 232 Seiten, 3 Bl. Mit 13 Tafeln, 154 
Textabbildungen und 1 Karte.  26 x 18 cm.  Ln, 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, 
sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 51317   30,00 € 
 
Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler von Niederbayern. 
- XIII. - Bezirksamt Landau a. I. -  Mit einer historischen 
Einleitung v. Alois Mitterwieser. - Mit zeichnerischen 
Aufnahmen von Kurt Müllerklein.  ORIGINALAUSGABE 
München, Oldenbourg 1926. (6),220,(4) S. Ln, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 51320   30,00 € 
 
Gröber, Karl (Bearb.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern. XIX Bezirksamt Regen. ORIGINALAUSGABE 
München, Oldenbourg  1928. (10), 135 S.  Mit 9 Tfn, 96 
Abb im Text u. 1 Karte. Ln, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 51323   30,00 € 
 
Ritz, Dr. Joseph Maria: Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern, XXIII: - Bezirksamt Wolfstein. 
ORIGINALAUSGABE Oldenbourg München 1931. 130 S., 3 
Bl. Mit 7 Tafeln, 86 Textabbildungen und 1 Karte.  Ln, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 51325   25,00 € 
 
Ritz, Dr. Joseph Maria: Bezirksamt Grafenau. Die 
Kunstdenkmäler von Niederbayern Band XXIV. 
ORIGINALAUSGABE München, Oldenbourg 1933. V, 123 
(1) S., 4 Bl., mit 14 Tafeln, 84 Abb. im Text u. 1 Karte. Ln, 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 51326   30,00 € 
 
Rottenburg - Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler  von 
Niederbayern Bd. XXII. Bezirksamt Rottenburg. Die 
Kunstdenkmäler von Niederbayern. Bd. XXII. Bezirksamt 
Rottenburg.  Einleitung v. Alois Mitterwieser, zeichnerische 
Aufnahmen v. Georg Loesti. ORIGINALAUSGABE 
Oldenbourg München 1930. 3 Bl., 537 S., 3 Bl., mit 
Abb.nach Zeichnungen von Georg Lösti, insg. mit 42 
Tafeln, 409 Textabb. und einem Lageplan. 26 cm, Ln, 
Tafel II lose, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren.  
Bestell Nr.: 50132   25,00 € 
 
Mallersdorf - Ritz, Joseph Maria und Alexander von 
[Mitarb.] Reitzenstein: Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern. Bd. XXV: Bezirksamt Mallersdorf 
ORIGINALAUSGABE Oldenbourg München 1929. VI, 347 
S. Mit 262 Abb. u. 1 Karte. 26 cm, Ln, EB minimal 
berieben, kopffarbschnit, . 
Bestell Nr.: 50135   35,00 € 

Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler von Niederbayern. 
Band X: Bezirksamt Pfarrkirchen.   Die Kunstdenkmäler 
von Bayern, IV, RB Niederbayern, Teil X. München, 
Oldenbourg  1923. 301 S. Mit 11 Tafeln, 220 Abbildungen 
im Text und einer Karte.  26 cm, Bibliotheksexemplar mit 
Rückenschild und Stempeln, EB berieben. 
Bestell Nr.: 18676   30,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - XV: 
Bezirksamt Viechtach bearbeitet von Felix Mader,   Aus 
der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern - 
Regierungsbezirk Niderbayern,  München/Wien 
Oldenbourg Verlag 1926. 93 S. m. Abbildungen im Text, 1 
Karte, Ortsregister,  Ln., 19 x 26 cm, 
Bestell Nr.: 56349   25,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt dunkel/Papier gebräunt, 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler von Niederbayern - 
Heft I - Bezirksamt Dingolfing. Aus der Reihe: Die 
Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern - 4. Band - 
Regierungsbezirk Niederbayern - I. Bezirksamt Dingolfing,  
München/ Oldenbourg Verlag 1912. 203 S. m. 11 Tafeln, 
113 Abb. im Text, 1 Karte, Ortsregister,  Ln., 19 x 26,5 
cm, 
Bestell Nr.: 56350   30,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben/leicht fleckig/EB Innenseite leicht 
abgerieben, Kopffarbschnitt dunkel/Papier gebräunt/mit kleinen braunen 
Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Alt, Jacob (sculp.): Kellheim. Altcolorierter Original-
Stahlstich. Bildgröße 12 x 19 cm unter Passpartout 
gerahmt in einfachem vergoldeten Holzrahmen.  gest. v. 
H. Winkler. aus: "Eduard Duller Die Donauländer" Leipzig 
1838-40 1840. 1 Blatt unter Passpartout im Rahmen 21 x 
25 cm quer. minimaler Feuchtuigkeitsrand am unteren 
Bildrand, sonst sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57798   60,00 € 
 
Oswald, Gotthard (Neu bearbeitet): Geschichte der 
Stadt Regen. Hrsg. von der Stadtgemeinde Regen 1952.,  
Dirmaier Verlag/ Regen,  1952. 300 S. m. zahlr. 
Abb./Tafeln, 1 Übersichtskarte,  Ln., 17,5 x 24 cm, 
Bestell Nr.: 57824   24,00 € 
Namenseintrag am unbedruckten Vorsatzblatt, Rücken/Einband etwas 
berieben, Kopffarbschnitt gelb/Schnitt seitlich gebräunt, Papier 
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren. 

 
Ritz, Josef Maria: Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern. H. 18.,  Bezirksamt Mainburg Die  
Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern   - München : 
Oldenbourg Nachdruck der Ausgabe von 1928. 187 S. : M. 
10 Taf., 122 Abb. i. Text u. 1 Kt. 25 cm, Originalpappband 
mit Schutzumschlag 3486504967 
Bestell Nr.: 34278   10,00 € 
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Gröber, Karl (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 17., Stadt und Bezirksamt Deggendorf. 
bearb. von Karl Gröber. Mit e. histor. Einl. von Alois 
Mitterwieser. Mit zeichner. Aufnahmen von Kurt 
Müllerklein Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1927 
München ; Wien : Oldenbourg 1982. 323 S. : 266 Ill., 
graph. Darst. u. Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504959 
Bestell Nr.: 57848   30,00 € 
 

Die Kunstdenkmäler von Niederbayern; Teil: 4., 
Bezirksamt Passau. bearb. von Felix Mader. Mit e. 
histor. Einl. von Max Heuwieser. Mit zeichner. Aufnahmen 
von Georg Lösti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 
1920 München ; Wien : Oldenbourg 1982. 292 S. : zahlr. 
Ill., graph. Darst., 1 Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504827 
Bestell Nr.: 57856   30,00 € 
 
Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler von Niederbayern - 
Band XXII - Bezirksamt Rottenburg, Einleitung von Alois 
Mitterwieser, zeichnerische Aufnahmen von Georg Loesti,  
Unveränderter Nachdruck der Ausgabe München 1930, 
Bild - Band,  R. Oldenbourg Verlag, München/Wien 1983. 
302 S. mit 24 Taf., 167 Textabb. und 1 Karte,  25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag 
Bestell Nr.: 22535   12,00 € 
 

Die  Kunstdenkmäler von Niederbayern. 22,  
Bezirksamt Landshut Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 
1914 - München : Oldenbourg 1981. 256 S. : 193 Ill. u. 
graph. Darst. 25 cm, Ln im OU, . 3486504800 
Bestell Nr.: 31243   29,00 € 
 
Ritz, Josef Maria (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 25., Bezirksamt Mallersdorf. bearb. 
von Joseph Maria Ritz u. Alexander Frhr. v. Reitzenstein. 
Mit e. histor. Einl. von Alois Mitterwieser. Mit zeichner. 
Aufnahmen von Kurt Müllerklein Unveränd. Nachdr. d. 
Ausg. München 1936 München ; Wien : Oldenbourg 1983. 
VI, 346 S. : 262 Ill. u. graph. Darst., 1 Kt. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486505033 
Bestell Nr.: 57868   29,00 € 
wie neu 

 
Gröber, Karl (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 15., Bezirksamt Viechtach. bearb. von 
Karl Gröber. Mit e. histor. Einl. von Eugen Franz. Mit 
zeichner. Aufnahmen von Kurt Müllerklein Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1926 München ; Wien : 
Oldenbourg 1983. 93 S. : zahlr. Ill., graph. Darst., 1 Kt. 25 
cm, Originalpappband mit Schutzumschlag 3486504932 
Bestell Nr.: 57876   20,00 € 
wie neu 

 

Ritz, Josef Maria (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 23., Bezirksamt Wolfstein. bearb. von 
Joseph Maria Ritz. Mit e. histor. Einl. von Georg Schrötter. 
Mit zeichner. Aufnahmen von Kurt Müllerklein Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1931 München ; Wien : 
Oldenbourg 1983. 130 S. : 93 Ill., 1 Kt. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486505017 
Bestell Nr.: 57881   10,00 € 
 
Eckardt, Anton (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 21., Bezirksamt Griesbach. bearb. von 
Anton Eckardt. Mit e. histor. Einl. von Hans Ring. Mit 
zeichner. Aufnahmen von Georg Loesti Unveränd. Nachdr. 
d. Ausg. München 1929 München ; Wien : Oldenbourg 
1981. 360 S. : 213 Ill. u. graph. Darst. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486504991 
Bestell Nr.: 57884   24,00 € 
 
Die Kunstdenkmäler von Niederbayern; Teil: 14., 
Bezirksamt Vilshofen. bearb. von Felix Mader u. Joseph 
Maria Ritz. Mit e. histor. Einl. von Hans Ring. Mit zeichner. 
Aufnahmen von Georg Loesti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. 
München 1926 München ; Wien : Oldenbourg 1982. 410 
S. : 330 Ill. u. graph. Darst. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504924 
Bestell Nr.: 57887   29,00 € 
 
Die Kunstdenkmäler von Niederbayern; Teil: 7., 
Bezirksamt Kelheim. bearb. von Felix Mader. Mit e. 
histor. Einl. von Alois Mitterwieser. Mit zeichner. 
Aufnahmen von Georg Lösti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. 
München 1922 München ; Wien : Oldenbourg 1983. 410 
S. : zahlr. Ill., graph. Darst., 1 Kt. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag. 3486504851 
Bestell Nr.: 57892   29,00 € 
 
Röttger, Bernhard Hermann (Mitverf.): Die 
Kunstdenkmäler von Niederbayern; Teil: 11., Bezirksamt 
Wegscheid. bearb. von Bernh. Hermann Röttger. Mit e. 
histor. Einl. von Georg Schrötter. Mit zeichner. Aufnahmen 
von Kurt Müllerklein Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 
1924 München ; Wien : Oldenbourg 1983. 147 S. : zahlr. 
Ill., graph. Darst., 1 Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504894 
Bestell Nr.: 57894   15,00 € 
 
Eckardt, Anton (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 10., Bezirksamt Pfarrkirchen. bearb. 
von Anton Eckardt. Mit e. histor. Einl. von Franz Joseph 
Bayer. Mit zeichner. Aufnahmen von Kurt Müllerklein 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1923 München ; 
Wien : Oldenbourg 1981. 301 S. : 220 Ill. u. graph. Darst. 
25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag, 
3486504886 
Bestell Nr.: 57903   24,00 € 
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Karlinger, Hans (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Niederbayern; Teil: 8., Bezirksamt Eggenfelden. bearb. 
von Hans Karlinger. Mit e. histor. Einl. von Joseph Sturm. 
Mit zeichner. Aufnahmen von Kurt Müllerklein Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1923 München ; Wien : 
Oldenbourg 1981. 232 S. : zahlr. Ill. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 348650486X 
Bestell Nr.: 57914   18,00 € 
 

Mader, Felix: Kunstdenkmäler von Niederbayern. Teil III 
Stadt Passau : (mit Einschluss d. Gemeinden Beiderwies u. 
Hacklberg) / bearb. von Felix Mader. Mit e. histor. Einl. 
von Max Heuwieser. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg 
Lösti Mit 58 Tafeln , 464 Abbildungen im Text uned einem 
Lageplan. Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1919 
München: Oldenbourg,  1981. VI, 560 S. : 464 Ill. u. 
graph. Darst., 1 Kt.  25 cm, Pppbd im OU,25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag 3486504819 
Bestell Nr.: 42049   24,00 € 
 

Röttger, Bernhard Hermann [Mitarb.]: Die  
Kunstdenkmäler von Niederbayern.  20,  Bezirksamt 
Bogen Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1929 - 
München : Oldenbourg 1982. VI, 531 S. : zahlr. Ill., Kt. 25 
cm, Ppbd im OU, 3486504983 
Bestell Nr.: 35408   30,00 € 
 
Straubing - Endres, Werner und Werner Schäfer: 
Straubinger Renaissance-Keramik einer Hafner-Werkstätte 
"Vorm nidern Tor". Beih. zu: Historischer Verein für 
Straubing und Umgebung: Jahresbericht des .. 83. Jg., 
1981. [Straubing], Histor. Verein für Straubing u. 
Umgebung 1982. 120 S. mit zahlreichen Abbildungen im 
Text und auf Tafeln (s/w). 24 cm, kartoniert, 
Klammerbindung, Mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 
Bestell Nr.: 49702   14,00 € 
 
Beckenbauer, Egon: Die Münzen der Reichsstadt 
Regensburg.  Bayerische Münzkataloge - Band 5 - 
herausgegeben von Hugo Geiger, Hugo Geiger Verlag 
Grünwald, 1978. 443 S., Abb.,  Beiliegend: Beckenbauer: 
Ergäntungen, Berichtigungen .. und Huge Geiger: 
Bewertungsliste [52 S.) 25 cm, OKLdr. 
Bestell Nr.: 33673   119,00 € 
 
Brandmair, Andreas (Oberstudiendirektor): Dom-
Gymnasium Freising - Humanistisches Gymnasium - 
Jahresberichte 1961/62, 1962/63, 1964/65, 1965/66, 
1966/67, 1967/68, 1968/69 - 7 Hefte.  Sünova Druck/ 
Fresing, 1961 -  1969. 46 S., 40 S., 43 S., 43 S., 44 S., 48 
S., 54 S. jeweils m. Abb., Tabellen,  Brosch., 15 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57955   50,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

Trost, Michael:  Geschichte des Marktes Geisenfeld. 

Oberbayerisches Archiv für vaterländische Geschichte ; 37 
(1878),  München 1878. S. 50 - 236  23 cm, priv. HLn, EB 
berieben, innen frisch. 
Bestell Nr.: 57973   40,00 € 
 
Die Rettenberg`sche Landesordnung vom Jahre 
1538, ein im Bezirke des Landgerichtes Sonthofen 
geltendes Localstatut. Kempten, Joseph Kösel`sche 
Buchhandlung 1842. 38 S. 21 cm, priv. HLn, 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB 
etwas berieben, handschr. Einträge am Vorsatz, sonst 
innen frisch. Gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57800   100,00 € 
 
Stadelmann, Josef: Vorderburg und die Herrschaft 
Rettenberg. Ein Allgäuer Heimatbuch. Auflage 2000 Expl. 
Kösel Kempten 1948. 368 S. mit Abb. 22,5 cm, illustr. 
HLn. Eb ggfg. lichtrandig. Innen durchghend mit rotem 
und blauen Farbstift zart(!) mit Lineal unterstrichen. Gutes 
Exemplar. 
Bestell Nr.: 57806   80,00 € 
Beiliegend: handschr. Postkarte und ein pers. Brief (2 S. DINA5) des 
Autors an den Vorbesitzer. Beide vom Autor unterschrieben. 

 
Pötzl, Walter (Hrsg.): So lebten unsere Urgrosseltern - 
Die Berichte der Amtsärzte der Landgerichte Göggingen, 
Schwabmünchen, Zusmarshausen und Wertingen. 
Heimatverein für den Landkreis Augsburg e.V., Aus der 
Reihe: Beiträge zur Heimatkunde des Landkreises 
Augsburg - Band 10.,  Augsburg/ Heimatverein für d. 
Landkreis Augsburg 1988. 232 S. m. Abb. z.T. farbig, 
graph. Darstellungen, Karten, Literaturhinweise,  Kt. 
illustriert, 21,5 x 24,5 cm, 3925549056 
Bestell Nr.: 57822   14,00 € 
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Meyer, Hermann und Johannes G. Mehl: Karl Joseph 
Riepp, der Orgelbauer von Ottobeuren - Ein Beitrag zur 
Geschichte des Oberschwäbischen Orgelbaues im 18. 
Jahrhundert. Mit einem Anhang von Johannes G. Mehl.,  
Kassel/ Bärenreiter-Verlag,  1939. 244 S. m. 12 Tafeln,  
Ppbd., 16 x 23,5 cm, 
Bestell Nr.: 57823   75,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben/EB seitlich/oben leicht aufgehellt, EB 
Innenseite oben mit Stempel versehen, Schnitt gebräunt, Papier 
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
 
Meyer, Werner [Bearb.].: Die Kunstdenkmäler von 
Schwaben - Band VII. Landkreis Dillingen an der Donau. 
München Oldenbourg 1972. 1084, [20] S., 1023 Ill. 25,5 x 
19 cm.  Leineneinband mit Schutzumschlag. 
9783486435412 
Bestell Nr.: 57839   40,00 € 
. 
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Donauwörth.- Horn, Adam (Bearb.), Werner Meyer 
Josef Heider und Georg Lill (Hrsg.) Landesamt für 
Denkmalpflege: Die Kunstdenkmäler von Schwaben - 
Landkreis Donauwörth (= Die Kunstdenkmäler von 
Bayern, Regierungsbezirk Schwaben Band III) R. 
Oldenbourg, München 1951. (6), 668 (12) Seiten mit 615 
Abbildungen im Text (Grundrisse, Fotos, 
Gebäudeansichten, Kunstgegenstände u.a. sowie einer 
Übersichtskarte am Vor- und Nachsatz. 25 x 18,8 cm. 
Original-Leinenband mit grünem Kopfschnitt in weißem, 
illustriertem Schutzumschlag, . 
Bestell Nr.: 57843   25,00 € 
U.a. mit den Orten Bergstetten, Donauwörth, Ensfeld, Fünfstetten, 
Gansheim, Graisbach, Kaisheim, Harburg, Monheim, Neuhausen, 
Oberndorf, Otting, Riedlingen, Wemding, Wolferstadt u.v.a. Bay 

 
Bezold, Gustav von: Die Kunstdenkmale des 
Regierungsbezirkes Oberbayern; Teil: Theil 4., 
Stadt München, Bezirksamt Erding Nachdr. d. Ausg. 
München 1902 München ; Wien : Oldenbourg 1982. S. 
918 - 1308, Taf. 131 - 196 : Ill., graph. Darst. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 348650424X 
Bestell Nr.: 57845   18,00 € 
 
Horn, Adam (Bearbeitung) und Georg (Hrsg.) Lill: 
Die Kunstdenkmäler von Schwaben - III. - Landkreis 
Donauwörth. Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler von 
Bayern - Regierungsbzirk Schwaben, Vorwort/Einleitung,  
München/ Oldenbourg Verlag 1951. 668 S. m. 615 Abb. im 
Text, 1 Übersichtskarte,  Ln.  19 x 25 cm, 
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln, sonst 
außen wie innen sehr frisch. 
Bestell Nr.: 46838   35,00 € 
 
Petzet, Michael.: Die Kunstdenkmäler von Schwaben. 
VIII. Landkreis Sonthofen.  Zeichnerische Aufnahmen und 
Beiträge von Wilhelm Neu. Historische Einleitung und 
Beiträge von Friedrich Zollhoefer. Die Kunstdenkmäler von 
Bayern. Regierungsbezirk Schwaben, Band VIII.  München 
Oldenbourg 1964. 1135 S., 5 Bl. Mit 900 Textabbildungen.  
25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag 
Bestell Nr.: 57846   60,00 € 
 
Meyer (Bearb.), Werner und Adam Horn (Bearb.): 
Die Kunstdenkmäler von Schwaben IV. Stadt und 
Landkreis Lindau (Bodensee) München, Oldenbourg 1954. 
590 S. Mit 533 Abbildungen im Text. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 
Bestell Nr.: 57847   25,00 € 
 

Bezold, Gustav von: Die Kunstdenkmale des 
Regierungsbezirkes Oberbayern; Teil: Theil 5., 
Bezirksamt Ebersberg, Bezirksamt Miesbach, Stadt 
und Bezirksamt Rosenheim Nachdr. d. Ausg. München 
1902 München ; Wien : Oldenbourg 1982. S. 1312 - 1695, 
Taf. 196 - 226 : Ill., graph. Darst. 25 cm, 

Originalpappband mit Schutzumschlag,  3486504258 
Bestell Nr.: 57859   50,00 € 
 
Bezold, Gustav von: Die Kunstdenkmale des 
Regierungsbezirkes Oberbayern; Teil: Theil 6., 
Stadt und Bezirksamt Traunstein, Stadt und 
Bezirksamt Wasserburg Nachdr. d. Ausg. München 
1902 München ; Wien : Oldenbourg 1982. S. 1700 - 2121, 
Taf. 227 - 250 : Ill., graph. Darst. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486504266 
Bestell Nr.: 57860   50,00 € 
 

Die Kunstdenkmäler von Mittelfranken; Teil: 1., 
Stadt Eichstätt : mit Einschluss d. Gemeinden 
Marienstein, Wasserzell u. Wintershof. bearb. von 
Felix Mader. Mit e. histor. Einl. von Franz Heidingsfelder. 
Mit zeichner. Aufnahmen von Kurt Müllerklein Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1924 München ; Wien : 
Oldenbourg 1981. VI, 786 S. : 686 Ill. u. graph. Darst., 1 
Kt. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag 
3486505041 
Bestell Nr.: 57862   30,00 € 
 

Brenninger, Georg: Die Kichen der Pfarrei 
Hohenpolding. Steinkirchen, Pfarrer Anton 
Hermannsdorfer 1981. 15 S., 21 cm, broschiert, geheftet. 
Bestell Nr.: 41225   12,00 € 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Die Kunstdenkmäler von Mittelfranken; Teil: 2., 
Bezirksamt Eichstätt. bearb. von Felix Mader. Mit e. 
histor. Einl. von Franz Heidingsfelder. Mit zeichner. 
Aufnahmen von Kurt Müllerklein Unveränd. Nachdr. d. 
Ausg. München 1928 München ; Wien : Oldenbourg 1982. 
384 S. : 257 Ill. u. graph. Darst. 25 cm, Originalpappband 
mit Schutzumschlag, 348650505X 
Bestell Nr.: 57897   29,00 € 
 

Bezold, Gustav von: Die Kunstdenkmale des 
Regierungsbezirkes Oberbayern; Teil: Theil 7., 
Bezirksamt Mühldorf Nachdr. d. Ausg. München 1902 
München ; Wien : Oldenbourg 1982. S. 2126 - 2295, Taf. 
251 - 259 : Ill., graph. Darst. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504274 
Bestell Nr.: 57904   18,00 € 
 

Bezold, Gustav von: Die Kunstdenkmale des 
Regierungsbezirkes Oberbayern; Teil: Theil 8., 
Bezirksamt Altötting Nachdr. d. Ausg. München 1905 
München ; Wien : Oldenbourg 1982. S. 2300 - 2648, Taf. 
260 - 276 : Ill., graph. Darst. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504282 
Bestell Nr.: 57905   18,00 € 
. 
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Bezold, Gustav von: Die Kunstdenkmale des 
Regierungsbezirkes Oberbayern; Teil: Theil 1., 
Stadt u. Bezirksamt Ingolstadt; Bezirksämter 
Pfaffenhofen, Schrobenhausen, Aichach, Friedberg, 
Dachau Nachdr. d. Ausg. München 1895 München ; Wien 
: Oldenbourg 1982. 327, 38 S. : Ill. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486504215 
Bestell Nr.: 57906   15,00 € 
 

Gröber, Karl (Mitverf.) und Georg (Hrsg.) Lill: Die 
Kunstdenkmäler von Schwaben; Teil: 1., Bezirksamt 
Nördlingen. bearb. von Karl Gröber u. Adam Horn. Mit e. 
histor. Einl. von Anton Diemand. Mit zeichner. Aufnahmen 
von Werner Meyer. [Hrsg. von Georg Lill] Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1938 München : Oldenbourg 
1982. VIII, 522 S. : 651 Ill. u. graph. Darst., 1 Kt. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486505149 
Bestell Nr.: 57912   29,00 € 
 

Meyer, W. und A. Schädler: Die Kunstdenkmäler von 
Schwaben. Band VI.: Die Kunstdenkmäler der Stadt 
Dillingen an der Donau.  Reihe: Die Kunstdenkmäler von 
Bayern. Regierungsbezirk Schwaben. München, R. 
Oldenbourg 1964. Mit 606 Abbild. im Text. 725 S.  25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 
Bestell Nr.: 57916   35,00 € 
sehr guter Zustand. 

 
Gröber, Karl (Mitverf.) und Georg (Hrsg.) Lill: Die 
Kunstdenkmäler von Schwaben; Teil: 2., Stadt Nördlingen. 
bearb. von Karl Gröber u. Adam Horn. Mit e. histor. Einl. 
von Gustav Wulz. Mit zeichner. Aufnahmen von Werner 
Meyer. [Hrsg. von Georg Lill] Unveränd. Nachdr. d. Ausg. 
München 1940 München : Oldenbourg 1981. 379 S. : 396 
Ill. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag 
3486505157 
Bestell Nr.: 57919   29,00 € 
 
Rottenkolber, Joseph: Geschichte des hochfürstlichen 
Stiftes Kempten.  München/ Kösel & Pustet Verlag, o. J.  
ca. 1930. 282 S. m. zahlr. Abb. im Text, 
Orts/Personenregister,  HLn., 17 x 25 cm, 
Bestell Nr.: 19525   15,00 € 
Handschriftliche Einträge von alter Hand am Titel, Kopffarbschnitt 
dunkelgelb/Schnitt seitlich gebräunt, Papier gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Das Direktorat Freising: Jahres-Bericht 1940/41 über 
die Oberschule für Jungen und Realschule im Abbau 
Freising. Buchdruck Sedlmair/ Freising,  1941. 20 S. m. 
Tabellen,  Brosch., 15 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57949   10,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. 
stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
 

Poellinger, August (Oberstudiendirektor): Jahres-
Bericht für das Schuljahr 1949/50 - Mit Rückblick auf die 
Jahre 1941-1949 - Domgymnasium 
Freising/Humanistisches Gymnasium mit Realschule. 
Buchdruckerei Warmuth/ Freising,  1950. 36 S. m. 
Tabellen,  Brosch., 15 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57950   15,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. 
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Poellinger, August (Oberstudiendirektor): Jahres-
Bericht 1950/1951 - Domgymnasium 
Freising/Humanistisches Gymnasium mit Realschule. 
Buchdruckerei Schloss Birkeneck,  1951. 43 S. m. 
Tabellen,  Brosch., 15 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57951   10,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. 
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Ress, Anton, Fritz Schnelbögl und Heinrich Ehlers: 
Die Kunstdenkmäler von Mittelfranken. Teil: H. 8 : [Bd. 5]. 
Stadt Rothenburg o. d. T. Kirchliche Bauten. Bearb. v. 
Histor. Einl. v. Fritz Schnelbögl. Zeichner. Aufn. v. Heinrich 
Ehlers München : Oldenbourg  1959. 554 S. : Mit 453 Abb. 
im Text 25 cm, Ppbd. im OU, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 55161   30,00 € 
 
Feulner, Adolf (Bearb.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & Aschaffenburg. Heft VI. Bezirksamt 
Karlstadt. Mit einer historischen Einleitung von Paul Glück 
u. zeichnerischen Aufnahmen von Friedrich Karl Weysser.  
München, Oldenbourg 1912. 192 S. mit 116 
Textabbildungen, 12 Tafeln und 1 Kte.  26 cm, Orig.-
Leinen. Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und 
Stempeln, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 
Bestell Nr.: 50343   55,00 € 
 
Lauf an der Pegnitz - Meyer, Werner und Wilhelm 
Schwemmer (Bearb.): Die Kunstdenkmäler von 
Mittelfranken. Band XI: Landkreis Lauf an der Pegnitz. Mit 
einer historischen Einleitung von Fritz Schnelbögl. In: Die 
Kunstdenkmäler von Bayern, Regierungsbezirk 
Mittelfranken. 1. Aufl.  München, Oldenbourg 1966. Mit 
487 Textabbild. 544 S., (6 Bll.). 25 cm, OLn mit 
Schutzumschlag. 
Bestell Nr.: 57838   24,00 € 
 

Lill, Georg und Friedrich Karl (Bearb.) Weysser: 
Stadt und Bezirksamt Kitzingen. (Die Kunstdenkmäler des 
Kgr. Bayern, Die Kunstdenkmäler von Unterfranken & 
Achaffenburg, 2).  (Unveränderter Nachdruck d. Ausgabe 
1911). München: Oldenbourg  1983. 264 Seiten, mit 16 
Tafeln, 175 Abbildungen im Text und einer Karte (am Vor- 
und Nachsatz) 25 cm, OLn mit Schutzumschlag, 
Bestell Nr.: 57840   40,00 € 



 18 Bestellung: order@redivivus.de                                                                                                www.redivivus.de 

___________________________________________________________________________________________ 
Gröber, Karl: Die Kunstdenkmäler von Unterfranken und 
Aschaffenburg. Heft X. Stadt Bad Kissingen und 
Bezirksamt Kissingen. Die Kunstdenkmäler des Königreichs 
Bayern. Dritter Band: Regierungsbezirk Unterfranken & 
Aschaffenburg. Herausgegeben von Felix Mader. Dritter 
Band. Unveränderter Nachdruck der Ausgabe 1914 
München, Oldenbourg 1983. 245 SS., mit 21 Tafeln, 193 
Abbildungen und 1 Karte (am Vor- und Nachsatz) 25 cm, 
OLn mit OU, 
Bestell Nr.: 57841   30,00 € 
 

Lill, Georg und Felix [Bearb.] Mader: Bezirksamt 
Hofheim. (Die Kunstdenkmäler des Kgr. Bayern, Die 
Kunstdenkmäler von Unterfranken & Achaffenburg, 5).  
(Unveränderter Nachdruck d. Ausgabe 1912). München: 
Oldenbourg 1983. 124 S. mit 7 Taf., 1 Karte und 72 Abb., 
1 Karte am Vor- und Nachsatz. 25 cm, Originalpappband 
mit Schutzumschlag, 
Bestell Nr.: 57842   30,00 € 
 

Karlinger, Hans (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 8., Bezirksamt 
Gerolzhofen. bearb. von Hans Karlinger. Mit e. histor. Einl. 
von Hans Ring. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg Lösti 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1913 München ; 
Wien : Oldenbourg 1983. 316 S. : 195 Ill., graph. Darst. u. 
Kt. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag. 
Bestell Nr.: 57844   50,00 € 
 
Die Kunstdenkmäler von Unterfranken & [und] 
Aschaffenburg; Teil: 12., Stadt Würzburg. bearb. von 
Felix Mader. Mit e. histor. Einl. von Hans Ring. Mit 
zeichner. Aufnahmen von Curt Müllerklein u. Friedrich Karl 
Weysser Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1915 
München ; Wien : Oldenbourg 1981. VI, 709 S. : 629 Ill. 
u. graph. Darst. 25 cm, Originalpappband mit OU. 
Bestell Nr.: 57861   70,00 € 
 

Die Kunstdenkmäler von Mittelfranken; Teil: 3., 
Bezirksamt Hilpoltstein. bearb. von Felix Mader. Mit e. 
histor. Einl. von Adam Hirschmann. Mit zeichner. 
Aufnahmen von Kurt Müllerklein Unveränd. Nachdr. d. 
Ausg. München 1929 München ; Wien : Oldenbourg 1983. 
338 S. : 273 Ill., 1 Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486505068 
Bestell Nr.: 57864   35,00 € 
 
Gröber, Karl (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 11., Bezirksamt 
Brückenau. bearb. von Karl Gröber. Mit e. histor. Einl. von 
Hans Ring. Mit zeichner. Aufnahmen von Curt Müllerklein 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1914 München ; 
Wien : Oldenbourg 1982. 80 S. : 71 Ill. u. Kt. 25 cm, 
Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486504657 
Bestell Nr.: 57866   15,00 € 

Die Kunstdenkmäler von Unterfranken & [und] 
Aschaffenburg; Teil: 3., Bezirksamt Würzburg. 
bearb. von Felix Mader. Mit e. histor. Einl. von Paul Glück. 
Mit zeichner. Aufnahmen von Friedrich Karl Weysser 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1911 München ; 
Wien : Oldenbourg 1982. VI, 265 S. : 201 Ill., graph. 
Darst. u. Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504576 
Bestell Nr.: 57871   19,00 € 
 

Feulner, Adolf (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken; Teil: 23., Bezirksamt Obernburg. bearb. von 
Adolf Feulner u. Bernh. Herm. Röttger. Mit e. histor. Einl. 
von Joseph Deml. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg 
Loesti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1925 
München ; Wien : Oldenbourg 1981. 172 S. : 119 Ill. u. 
graph. Darst., 1 Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504770 
Bestell Nr.: 57872   15,00 € 
 

Feulner, Adolf (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 7., Bezirksamt 
Marktheidenfeld. bearb. von Adolf Feulner. Mit e. histor. 
Einl. von Hans Ring. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg 
Lösti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1913 München 
; Wien : Oldenbourg 1981. 182 S. : 132 Ill., graph. Darst. 
u. Kt. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag,  
Bestell Nr.: 57873   15,00 € 
 

Röttger (Bearb.), Bernhard Hermann: Die 
Kunstdenkmäler von Bayern I. Regierungsbezirk 
Oberfranken (herausgegeben von Josef M. Ritz), I. 
Landkreis Wunsiedel und Stadtkreis Marktredwitz. 
München, Kommissionverlag Oldenbourg 1954. IX/ 761 S. 
Mit 495 Abbildungen im Text und einer Übersichtskarte. 
25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag, 
Bestell Nr.: 57882   25,00 € 
 

Die KUNSTDENKMÄLER von Bayern. 
Regierungsbezirk Mittelfranken. 8. 1:Stadt 
Rothenburg ob der Tauber I. Kirchliche Bauten. 
Historische Einleitung von Fritz Schnelbögl, zeichnerische 
Aufnahmen von Heinrich Ehlers. Bearb.: Anton Ress. 
München: Oldenbourg  1959. 554 S., 463 Textabb. Kt. 25 
cm, Originalpappband mit Schutzumschlag, 
Bestell Nr.: 57883   39,00 € 
 

Feulner, Adolf (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 20., Bezirksamt 
Gemünden. bearb. von Adolf Feulner. Mit e. histor. Einl. 
von Hans Ring. Mit zeichner. Aufnahmen von Kurt 
Müllerklein Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1920 
München ; Wien : Oldenbourg 1982. 166 S. : 120 Ill., 
graph. Darst. u. Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 3486504746 
Bestell Nr.: 57885   24,00 € 
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Feulner, Adolf (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 14., Bezirksamt 
Hammelburg. bearb. von Adolf Feulner. Mit e. histor. Einl. 
von Hans Ring. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg Lösti 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1915 München ; 
Wien : Oldenbourg 1982. 172 S. : 119 Ill., graph. Darst. u. 
Kt. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag,  
Bestell Nr.: 57893   15,00 € 
 
Feulner, Adolf (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 9., Bezirksamt 
Lohr. bearb. von Adolf Feulner. Mit e. histor. Einl. von 
Hans Ring. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg Lösti 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1914 München ; 
Wien : Oldenbourg 1982. 152 S. : 125 Ill., graph. Darst. u. 
Kt. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag,  
Bestell Nr.: 57896   20,00 € 
 
Karlinger, Hans (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 1., Bezirksamt 
Ochsenfurt. bearb. von Hans Karlinger. Mit e. histor. Einl. 
von Paul Glück. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg Lösti 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1911 München ; 
Wien : Oldenbourg 1983. 305 S. : 200 Ill., graph. Darst. u. 
Kt. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag,  
Bestell Nr.: 57899   40,00 € 
 

Feulner, Adolf (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 6., Bezirksamt 
Karlstadt. bearb. von Adolf Feulner. Mit e. histor. Einl. von 
Paul Glück. Mit zeichner. Aufnahmen von Friedrich Karl 
Weysser Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1912 
München ; Wien : Oldenbourg 1982. 192 S. : 129 Ill., 
graph. Darst. u. Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag,  
Bestell Nr.: 57901   18,00 € 
 
Feulner, Adolf (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken; Teil: 24., Bezirksamt Aschaffenburg. bearb. 
von Adolf Feulner u. Bernh. Herm. Röttger. Mit e. histor. 
Einl. von Max Kaufmann. Mit zeichner. Aufnahmen von 
Georg Loesti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1927 
München ; Wien : Oldenbourg 1981. 163 S. : 112 Ill. u. 
graph. Darst. 25 cm, Originalpappband mit OU.  
Bestell Nr.: 57915   18,00 € 
 
Die Kunstdenkmäler von Unterfranken & [und] 
Aschaffenburg; Teil: 18., Bezirksamt Miltenberg. 
bearb. von Felix Mader u. Hans Karlinger. Mit e. histor. 
Einl. von Max Kaufmann. Mit zeichner. Aufnahmen von 
Georg Lösti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1917 
München ; Wien : Oldenbourg 1981. 358 S. : 339 Ill. u. 
graph. Darst., 1 Kt. 25 cm, Originalpappband mit 
Schutzumschlag, 348650472X 
Bestell Nr.: 57917   29,00 € 

Die Kunstdenkmäler von Unterfranken & [und] 
Aschaffenburg; Teil: 19., Stadt Aschaffenburg. 
bearb. von Felix Mader. Mit e. histor. Einl. von Hans Ring. 
Mit zeichner. Aufnahmen von Georg Lösti Unveränd. 
Nachdr. d. Ausg. München 1918 München ; Wien : 
Oldenbourg 1982. 339 S. : 307 Ill., graph. Darst. u. Kt. 25 
cm, Originalpappband mit Schutzumschlag, 3486504738 
Bestell Nr.: 57918   20,00 € 

  

Karlinger, Hans (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & [und] Aschaffenburg; Teil: 4., Bezirksamt 
Hassfurt. bearb. von Hans Karlinger. Mit e. histor. Einl. 
von Paul Glück. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg Lösti 
Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1912 München ; 
Wien : Oldenbourg 1983. 215 S. : 136 Ill., graph. Darst. u. 
Kt. 25 cm, Originalpappband mit Schutzumschlag, 
3486504584 
Bestell Nr.: 57920   30,00 € 
 
Gröber, Karl.: Die Kunstdenkmäler von Unterfranken & 
Aschaffenburg. Bd. XXI. Bezirksamt Mellrichstadt. 
Einleitung v. M. Kaufmann, zeichnerische Aufnahmen v. K. 
Müllerklein. Mit 5 Taf., 166 Textabb. u. 1 Karte. Mchn., 
Oldenbourg 1921. 5 Bll., 174(6) S. Orig.-Halbleinen. 
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln, sonst 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 50323   70,00 € 
 
Feulner, Adolf (Bearb.): XX. Bezirksamt Gemünden (Die 
Kunstdenkmäler von Unterfranken & Aschaffenburg).  
Oldenbourg Verlag 1920. 166 S. mit zahlr. Abb. Orig.-
Halbleinenband, Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und 
Stempeln, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 
Bestell Nr.: 50324   40,00 € 
Eine Lage aufgrund Klammerrostung teils gelockert. 

 
Feulner, Adolf u.a.: Die Kunstdenkmäler des Königreichs 
Bayern. Unterfranken & Aschaffenburg, Heft XIV 
Bezirksamt Hammelburg München Oldenbourg 1915. 172 
S., mit zahlr. Abb.,  Original-Halbleinen, 
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln, sonst 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 50325   50,00 € 
 

Mader, Felix und Georg Lill (Bearb.): Die 
Kunstdenkmäler von Unterfranken und Aschaffenburg. 
Heft XVII - Stadt und Bezirksamt Schweinfurt. Die 
Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern München/ R. 
Oldenbourg 1917. 316 S.+ Karte,. zahlr. s/w Tafeln & 
Abbildungen,. Orig.-Halbleinen, Bibliotheksexemplar mit 
Rückenschild und Stempeln, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 50326   45,00 € 
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Feulner, Adolf und Bernhard Herm. Röttger: Die 
Kunstdenkmäler von Unterfranken. XXIII. Bezirksamt 
Obernburg. Mit einer hist. Einleitung von J. Deml. 
Zeichner. Aufn. v. Georg Loesti.  München, Oldenbourg 
1925. 172 S. Mit 12 Tfn. 107 Abb. im Text u. 1 Karte. 26 
cm, Orig.-Leinen, Bibliotheksexemplar mit Rückenschild 
und Stempeln, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 50329   40,00 € 
 
Feulner, Adolf und B. H. Röttger: Die Kunstdenkmäler 
von Unterfranken. XXIV Bezirksamt Aschaffenburg.  
München, Oldenbourg 1927. 163 S. Mit 14 Tfn. 98 Abb. im 
Text u. 1 Karte. 26 cm, Orig.-Leinen, Bibliotheksexemplar 
mit Rückenschild und Stempeln, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 50330   80,00 € 
 
Feulner, Adolf: Die Kunstdenkmäler des Königreichs 
Bayern; Dritter Band: Unter-Franken & Aschaffenburg; 
Heft VII. Bezirksamt Marktheidenfeld. Bezirksamt 
Marktheidenfeld. Historische Einleitung: Hans Ring. Mit 
zeichnerischen Aufnahmen von Georg Lösti. München, 
R.Oldenbourg Vlg. 1913. 10, 182 (1) S. m. 9 Tafeln, 123 
Abb. i. Text u. 1 Karte. 26 cm, Orig.-Leinen, 
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln, sonst 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 50338   50,00 € 
 
Hoffmann, Richard und Georg Hager: Die 
Kunstdenkmäler von Oberpfalz & Regensburg.  Heft VIII 
Bezirksamt Vohenstrauss. R. Oldenbourg, Mü 1907. 9 
Tafeln, 99 Abb im Text, 1 Karte, 140 S. Lex.-8°, Lwbd, 
Kanten min. berieben, Vor- und Nachsatz leicht fleckig, 
sonst guter Zustand 
Bestell Nr.: 5796   98,10 EUR 
Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern 
herausgegeben im Auftrage des Kgl. Bayer. Staatsministeriums des 
Innern für Kirchen- und Schul-Angelegenheiten. Zweiter Band 
Regierungsbezirk Oberpfalz und Regensburg. 

 
Feulner, Adolf (Bearb.): Die Kunstdenkmäler von 
Unterfranken & Aschaffenburg. Heft IX. Bezirksamt Lohr.  
Mit einer historischen Einleitung von Hans Ring u. 
zeichnerischen Aufnahmen von Georg Lösti.  München, 
Oldenbourg 1914. gr.8&deg; 152 S. mit 112 
Textabbildungen, 12 Tafeln u. 1 Kte.  26 cm, Orig.-Leinen. 
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln, sonst 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 50341   60,00 € 
 
Hoffmann, Richard und Felix Mader: Die 
Kunstdenkmäler von Oberpfalz & Regensburg.  Heft XVIII 
Bezirksamt Nabburg. R. Oldenbourg, Mü 1910. 8 Tafeln, 
104 Abb im Text, 1 Karte, 156 S. Lex.-8°, Lwbd, Kanten 
min. berieben, sehr guter Zustand 

Bestell Nr.: 5798   115,50 EUR 
Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern 
herausgegeben im Auftrage des Kgl. Bayer. Staatsministeriums des 
Innern für Kirchen- und Schul-Angelegenheiten. Zweiter Band 
Regierungsbezirk Oberpfalz und Regensburg. 

 
Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler der Pfalz. VII. 
Kirchheimbolanden Die Kunstdenkmäler von Bayern. 
Regierungsbezirk Pfalz, Band VII. Mit einer historischen 
Einleitung von Gustav Breith, mit zeichnerischen 
Aufnahmen von Kurt Müllerklein. München, Oldenbourg 
1937.  356 S. mit 274 Textabbildungen u. 1 
Übersichtskarte 25 x 17,5 cm., Bibliotheksexemplar mit 
Rückenschild und Stempeln, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 50382   60,00 € 
 
MADER (Hrsg.), F.: Die Kunstdenkmäler von 
Mittelfranken. IV Stadt Dinkelsbühl. Mit Einschluss von St. 
Ulrich.  Mit einer hist. Einleitung von A. Mitterwieser. Mit 
zeichnerischen Aufnahmen von K. Müllerklein. München, 
R. Oldenbourg 1931. 207S., 22 Tafeln, 177 Abb. im Text  
Oln., mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 48593   45,00 € 
 
Roding - Hager, Georg: Die Kunstdenkmäler von 
Oberpfalz und Regensburg. Bezirksamt Roding. Aus der 
Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern, 
Vorwort,  ORIGINALAUSGABE München/Wien Oldenbourg 
Verlag 1982. 175 S. m. 137 Abbildungen im Text, 1 Karte, 
12 Tafeln, Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen, Band 
2 - 171 S. m. 135 Abbildungen im Text, 5 Tafeln, 1 Karte, 
Ortsregister, Verzeichnis der Abbildungen, Ln., 18 x 25,5 
cm, NaV, Tafel VII lose, EB ggfg. berieben, angestaubt,  
Bestell Nr.: 50134   30,00 € 
 
Bayerischen Landesamt f. Denkmalpflege (Hrsg.): 
Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg - 2. 
Bezirksmat Neunburg v. W. bearbeitet von Georg Hager,   
Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs 
Bayern, Vorwort,  Unveränderter Nachdruck der Ausgabe 
1906, München/Wien Oldenbourg Verlag 1983. 95 S. m. 
99 Abbildungen im Text, 1 Karte, 2 Tafeln, Ortsregister, 
Verzeichnis der Abbildungen,  Ln. m. Schutzumschlag 
illustriert, 18 x 25,5 cm. 
Bestell Nr.: 36671   35,00 € 
 
Die Kunstdenkmäler von Bayern. Mittelfranken. I 
Stadt Eichstätt. Mit Einschluss der Gemeinden 
Marienstein, Wasserzell und Wintershof.  Mit einer 
historischen Einleitung v. Franz Heidingsfelder. Mit 
zeichnerischen Aufnahmen v. Kurt Müllerklein.  München: 
Oldenbourg 1924. 786 S. Mit 74 Tafeln, 612 Abb. im Text 
und einem Lageplan.  26 cm, Ln, Kopffarbschnitt, . 
Bestell Nr.: 48707   70,00 € 
Original-Ausgabe 1924 
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Hoffmann, Rich. und GG. Hager: Die Kunstdenkmäler 
von Bayern Oberpfalz & Regensburg - VIII - Bezirksamt 
Vohenstrauß,  Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des 
Königreichs Bayern, Vorwort/Einleitung,  Unveränderter 
Nachdruck der Ausgabe München 1907,  München/Wien, 
Oldenbourg Verlag 1982. 140 S. m. 9 Tafeln, Vor/Nachsatz 
mit karten, 99 Abbildungen im Text, Ortsregister, 
Zeitungsausschnitte,  Ln. m. Schutzumaschlag, 18 x 25,5 
cm, Schutzumschlag etwas berieben/oben leicht 
eingerissen, Buch:  mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand,   348650438-x 
Bestell Nr.: 35673   39,00 € 

 

4 Andere Länder, Reisen 
Cujic, Boris: Croatia - Kletterführer. Text in deutsch, 
englisch, italienisch und croatisch.  Astroida d.o.o./ 
Zagreb,  2001. 301 S. m. überwiegenden Klettertouren, 
mit zahlreichen farbigen Fotos, Vorsatzbaltt m. 1 
Kartenübersicht,  engl. brosch. illustriert, 14 x 24 cm, 
9539727170 
Bestell Nr.: 57952   25,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Delago, Hermann: Dolomiten-Wanderbuch. 3. Aufl., 
vollst. neu bearb.;  Innsbruck : Tyrolia-Verl. 1952. 387 S. 
mit Übersichtskarte + 3 Faltkt.   Leinen; 17 cm: 
Bestell Nr.: 57812   10,00 € 
Rücken aufgehellt, Name auf Vorsatz, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Jaeckel, Peter: Die Münzprägungen des Hauses 
Habsburg 1780-1918 und der Bundesrepublik Österreich 
1918-1964. 2., ergänzte u. erweiterte Auflage, Doppelheft 
3/4 der Reihe von Kurt Jaeger: "Die neueren 
Münzprägungen deutscher Staat"  Münzen u. Medaillen 
AG, Basel, 1965. 183 S. 21 cm, OBrosch. gut. 
Bestell Nr.: 57929   24,00 € 
 
DE RIENZI, Domeny und Louis GREGOIR: Oceania o 
Quinta Parte del Mondo. Rivista geografica ed etnografica 
della Malesia, della Micronesia, della Polinesia e della 
Melanesia sui risultati dei viaggi e delle scoperte 
dell'Autore e de'suoi predecessori e colle nuove 
classificazioni. 2 Bände. Rückentitel: Oceania i & II. Reihe: 
L'universo o storia e descrizione di tutti i polpoli. Bände 1 
und 2 (von 3)  Giuseppe Antonelli 1838 -  1843. 416, 2 
gefaltete Karten, Tafeln 1 - 104 / 411 S. Tafeln 105 - 200.  
22 cm, neu gebundenes, rotes Halbleder mit 
Rückenvergoldung, marmorierte Buchdeckel, Schnitt leicht 
fleckig, Papier und Tafeln weitgehend fleckenfrei. Sehr 
gute Exemplare. 
Bestell Nr.: 57963   290,00 € 
 
 

Die österreichisch-ungarische Monarchie in Wort 
und Bild. Oberösterreich und Salzburg. Wien 
Kaiserlich-königliche Hof- und Staatsdruckerei 1889. XII, 
604 S., Abb.,  28 cm, 4°, Original-Leineneinband mit 
reicher Titel- und Rückenvergoldung. Eb nur min. 
berieben. Papier nur sehr vereinzelt minimal fleckig. gut. 
Bestell Nr.: 57966   50,00 € 
 
Kircher, Athanasius: China Illustrata.  Repr. [d. Ausg.] 
1667 ; Ill. ; Bibliotheca Himalayica / 1 ; 24  Kathmandu ; 
Ratna Pustak Bhandar 1979. XXXIX, 246 S. 34 cm, 
Original-Leinen mit Rückenvergoldung, Kanten bestoßen, 
innen frisch. gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57911   180,00 € 
Athanasius Kircher SJ (auch: Athanasius Kircherus Fuldensis; * 2. Mai 
1602 in Geisa (Rhön); † 27. November 1680 in Rom) war ein deutscher 
Jesuit und Universalgelehrter des 17. Jahrhunderts, der die meiste Zeit 
seines Lebens am Collegium Romanum in Rom lehrte und forschte. Mit 
Sonderaufträgen des Papstes und Sondervollmachten war er immer zur 
Stelle, wenn wissenschaftliches Neuland zu betreten, aber auch im 
Namen der Kirche zu verteidigen war. Kircher entwickelte ein frühes 
Interesse an der chinesischen Kultur, schon 1629 übermittelte er seinem 
geistlichen Mentor, dass er Missionar in diesem Land werden wolle. Sein 
Werk China monumentis qua sacris qua profanis (..) illustrata („China, 
illustriert anhand seiner heiligen und weltlichen Denkmäler..“) war eine 
Enzyklopädie über das Kaiserreich China, welche akkurate Kartografie mit 
mystischen Elementen wie Drachen verband. siehe auch: ADB Band 16, 
S. 1–4. 

 
Leo, Haks, Zach Paul and Demmeni Jean: 
INDONESIA. Images from the Past. Fotos von Jean 
Demmeni. Times Editions Singapore 1987. 120 Seiten, 
durchgehend illustriert, in englischer Sprache 27,9 x 25,7 
cm, Ln im OU, . 9789971400064 
Bestell Nr.: 57933   39,00 € 
 
Roberts, Emma Illustrated by Turner, Prout 
Stanfield und Roberts Allom Etc. Cattermole: 
Hindostan: Its Landscapes, Palaces, Temples, Tombs; The 
Shores of the Red Sea; and The Sublime and Romantic 
Scenery of The Himalaya Mountains, illustrated in a series 
of views, Vol. I. & II.  Illustrationen gezeichnet von  
Turner, Stanfield, Prout, Cattermole, Roberts, Allom, 
etc.von den Originalskizzen von  Commander Robt. Elliot, 
R.N., & Lieut. Geo Francis White. 2 Bände [komplett] 
Published by Fisher, Son & Co. London 1845 - 1847. 128, 
104 S. mit 99 Stahlstichen, einem Frontispiz und 
gestochenem Titel. 27,5 cm, Original-Halblederbände, 
Rücken und Kanten stärker berieben, Goldschnitt, StaV, 
Papier durchgehend leicht fleckig, sonst innen völlig frisch. 
Schöne Exemplare. 
Bestell Nr.: 57826   490,00 € 
128 and 104 pages, complete with 99 black and white plates 
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All Around the World: An Illustrated Record of 
Voyages, Travels and Adventures in All Parts of the 
Globe. With Hundreds of Illustrations After 
Drawings by Gustave Doré, Bérard, Lancelot, Jules 
Nöel, and Other Eminent Artists. 4 Volumes. 4 Bde. 
[komplett]  Selmar Hess, Publisher, New York oJ. 1894. 
XII, 820, 809 S. (Bde. I & II  bzw. III & IV jeweils 
durchgehend paginiert) Text in englischer Sprache. Mit 
hunderten Stichen auf Tafeln und im Text, und 
vereinzelten, meist ganzs. Fotos. 30 cm, alle Bände in 
blindgeprägtem, dunkelbraunen Leinen mit reicher Titel- 
und Rückenvergoldung. Goldschnitt. Eb an den Rücken 
und Ecken sehr ggfg. berieben, sonst außen wie innen 
völlig frisch, sehr schöne, dekorative und durchgehend 
illustrierte  Exemplare. 
Bestell Nr.: 57960   350,00 € 
 
Grothe, Hugo: Wanderungen in Persien. Erlebtes und 
Erschautes.  Berlin. Allgemeiner Verein für deutsche 
Literatur 1910. 366 S. mit 50 Abb. 21 cm, OLn. mit 
vergoldetem Rückentitel, marmorierter Schnitt, Rücken 
etwas berieben, innen frisch, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57965   40,00 € 
Albert Louis Hugo Grothe (* 15. August 1869 in Magdeburg; † 28. 
Dezember 1954 in Starnberg) war Kulturpolitiker, Wissenschaftler, 
Geograph und Orientalist. Er schrieb unter anderem Reiseberichte von 
Expeditionen in den Nahen Osten und nach Österreich-Ungarn. 

 
Jameson, James S.: Forschungen und Erlebnisse im 
'Dunkelsten Afrika'. Geschichte der Nachhut der Emin-
P=ascha-Entsatz-Expedition. Erste Auflage. 
ORIGINALAUSGABE, Hamburg, Verlagsanstalt u. Druckerei 
Actien-Gesellsch. 1891. XXIII, 432 S. mit 98 Illustrationen, 
2 mehrfach gefalteten Faksimiles 23 cm, neuer 
Halbleinenband mit vergoldetem Rückentitel, StaT, wenige 
Bl. fachmännisch an den Rändern restauriert ohne 
Textverlust. 
Bestell Nr.: 57967   80,00 € 
 
Ehlers, Otto E.: An indischen Fürstenhöfen. 2 Bände. 
[komplett] Allgemeiner Verein für Deutsche Litteratur Bln 
1895. 412 S., 385 S. Mit Abbildungen auf Tafeln und 1 
Karte.  21,5 cm,  Illustrierte OLwd. mit Gold- und 
Schwarzprägung. Rotschnitt. Schmuckvorsätze. Schöne 
ExL. Nur sehr ggfg. fleckig und angestaubt. Sehr schöne 
Bände. 
Bestell Nr.: 57968   100,00 € 
 
Des Grafen Macartney Gesandschaftsreise nach 
China , welche Er auf Befehl des jetzt regierenden 
Königs von Großbritannien, George des dritten, in 
den Jahren 1792 bis 1794 unternommen hat : 
nebst Nachrichten über China und einen kleinen 
Theil der chinesischen Tartarey ..  Aus dem 
Englischen des Sir George Staunton. 3. Theil. Dritter 

Theil, mit Kupfern. Berlin, Haude und Spener 1800.  [3] 
Bl., S. [233] - 514 [i.e. 520], Frontispiz,, 25 Ill.(Kupferst.), 
Paginierfehler: Sprung in der Zählung von S.432 auf S.443  
11,5 cm, Pappband der Zeit, Rücken stark berieben, Im 
Vorderdeckel Kollationierung der Kupfer von alter Hand, 
Papier nur sehr geringfügig fleckig. 
Bestell Nr.: 57969   390,00 € 
Dei ersten beiden Bände des Werkes sind bereits 1798 wohl an mehreren 
Orten gleichzeitig  erschienen. Der 3. Theil, der praktisch alle Kupfer der 
vorliegenden Ausgabe enthält, erschien 1800 offensichtlich nur mehr bei 
Haude und Spener in Berlin. siehe auch: Henze V, 219 und III, 319f. 

 
Ranft, Andreas (Herausgeber), Wolfgang 
(Herausgeber) Schenkluhn und Nicole (Red.) Thies: 
Kulturstraßen als Konzept : 20 Jahre Straße der Romanik. 
Andreas Ranft, Wolfgang Schenkluhn (Hrsg.) / More 
romano ; Band 5 1. Auflage Regensburg : Schnell + 
Steiner 2016. 310 Seiten : Illustrationen, Karten  Broschur 
; 29 cm 9783795429126 
Bestell Nr.: 57975   49,00 € 
 

Glaser, Eduard,  David Heinrich von Müller und  N. 
Rhodokanakis: Eduard Glasers Reise nach Marib. (= 
Sammlung Eduard Glaser, Band 1). Wien, Alfred Hölder 
1913. IV, 214 Seiten, 1 Blatt. und 4 kartographischen und 
topographischen Beilagen und 3 Skizzen der Dammbauten 
bei Marib. 31,5 cm, Interimsbroschur, unaufgeschnitten, . 
Bestell Nr.: 57932   90,00 € 
 
Fellows, Charles: Travels and researches in Asia Minor, 
more particularly in Lycia. Nachdr. d. Ausg. London 1852. 
Hildesheim, New York : Olms 1975. XVI, 510 S. : Ill., 
graph. Darst., Kt.;  18 cm, Leinen, Kopffarbschnitt, etwas 
angestaubt, innen frisch. Gutes Exemplar. 3487054884 
Bestell Nr.: 57941   50,00 € 
 
Chun, Carl Friedrich: Aus den Tiefen des Weltmeeres. 
Erste Auflage. Verlag von Gustav Fischer, Jena, 1900.  
VIII, 550, Mit 6 Chromolithographien , 8 Heliogravüren, 32 
als Tafeln gedruckten Vollbildern, 2 Karten und 390 
Abbildungen im Text. 28 cm, geprägtes Original-Leinen 
mit reicher Titel- und Rückenvergoldung und 
Jugendstilornamenten. EB kaum berieben, Rotschnitt. 
Innen völlig frisch. Sehr schönes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57944   340,00 € 
mit einem lith. ExLibris von: Friedrich Karl, Freiherr Löffelholtz von 
Colberg [* München, 21.09.1870 † Schottenstein, 09.03.1948] ***** Die 
viel beachtete deutsche Tiefsee-Expedition auf der 'Valdivia' in den 
Jahren 1895 und 1899, die innerhalb von zwei Jahren fast alle 
Weltmeere besuchte und dort systematisch Forschung betrieb, zählt auch 
heute noch zu den herausragenden Pionierleistungen der deutschen 
Meeresforschung. Sie war die erste groß angelegte deutsche Expedition 
zur Erforschung der Tiefsee. Ihr Initiator und wissenschaftlicher Leiter 
war der Zoologe Carl Chun. *** FIRST EDITION, 6 chromolithographs, 2 
photogravures, 32 collotype plates, 2 maps and 390 text illustrations, 
4to,**** 
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Hedin, Sven: Zu Land nach Indien durch Persien, Seïtan, 
Belutschistan. 2 Bände. [komplett] [2. Auflage] Brockhaus, 
Lpz.  1920. XI, 407 u. VIII, 394 S. mit 2 farb. gefalt. Ktn. 
u. 308 teils farb. Abb., darunter 1 mehrfach gefalt. farb. 
Panorama. 24 cm, 
Bestell Nr.: 57945   80,00 € 
illustr. Ppbd. mit Original-Schutzumschlägen, Außen wie innen völlig 
frisch; sehr schöne Bände mit den seltenen originalen Schutzumschlägen. 
IN SELTEN VOLLSTÄNDIGEM UND SCHÖNEN GESAMTZUSTAND. 

 
Staunton, George und Graf Macartney: Des Grafen 
Macartney Gesandschaftsreise nach China, welche er auf 
Befehl des jetzt regierenden Königs von Grossbritannien, 
George des Dritten, in den Jahren 1792 bis 1794 
unternommen hatnebst Nachrichten über China und einen 
kleinen Theil der Chinesischen Tartarey &c aus den 
Tagebüchern des Ambassadeurs und der vornehmsten 
Personen seines Gefolges zusammengetragen und 
herausgegeben von Sir George Staunton, Ambassade-
Secretär &c ; aus dem Englischen frey übersetzt. 3. Theil 
(von 3) Berlin : bey Haude und Spener 1800. SS. [233]-
514, ein Frontispiz + 24 Tafeln. [laut Kollationierung der 
swissbib so komplett] 12 cm, Pappband der Zeit, EB 
berieben,Einträge von alter Hand am Vorderdeckel. Papier 
weitgehend fleckenfrei. 
Bestell Nr.: 57832   490,00 € 
Hier vorliegend: Der komplette 3. Band der Haude & Spener Ausgabe.  
Vgl. Henze V, 219. – Im Jahr 1798 sind  mindestens  vier  deutsche  
Ausgaben  mit  Übersetzungen  von Stauntons Bericht erschienen. 

 
5. Kulturgeschichte 
 
Heine, Peter (Verfasser): Köstlicher Orient : eine 
Geschichte der Esskultur. Peter Heine Berlin : Verlag Klaus 
Wagenbach [2016]. 232 Seiten : Illustrationen ; 25 cm 
Ganzleinen 9783803136619 
Bestell Nr.: 57998   24,00 € 
 
Hahn, Mary, Erika Bickel und Walter Bickel: 
Praktisches Kochbuch - Für die bürgerliche Küche - 
Vielfach prämiiert auf Internationalen 
Kochkunstausstellungen IKA in Frankfurt a. M. 1956 mit 
der Silbermedaille. Bearbeitet und erweitert von Erika und 
Walter Bickel,  Der Neubarbeitung 116. - 136. Auflage,  
Mary Hahn Kochbuchverlag/ Berlin,  1956. 526 S. mit 
1683 Originalrezepten, 111 teils farb. Abb. im Text und 
auf 28 Tafeln, Register,  Ln., 15,5 x 21,5 cm, 
Bestell Nr.: 57791   10,00 € 
Rücken aufgehellt, Rücken/Einband etwas berieben/EB oben/seitlich 
leicht aufgehellt, Kopffarbschnitt hellblau, Papier/Schnitt leicht gebräunt, 
Vorsatzpapier bis mittig leicht eingerissen, mit Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Meyer-Haagen, Elisabeth (Bearbeitung): Das 
elektrische Kochen - 865 Rezepte für die Elektro-Küche.  
Hrsg. von der Berliner Kraft-u.-Licht-(BEWAG)-
Aktiengesellschaft,  11. ergänzte Auflage, 386. - 410. 

Tausend, Werbesonderdruck der Elektrizitätswerke, Linde 
Verlag/ Berlin,  1953. 263 S. nur mit Rezepten, zahlr. Abb. 
z. T. farbig, Sachregister,  HLn., 17,5 x 24 cm, 
Bestell Nr.: 57792   10,00 € 
Namenseitrag am unbedruckten Vorsatzblatt, Rücken/Einband etwas 
berieben/oben/seitlich leicht aufgehellt, Schnitt gebräunt, Papier 
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Alexander, A.: Die Sympathie als Heilmittel ; 
Sympathetische Rathschläge zur Heilung der 
verochiedenartigsten Krankheiten, wie Fieber, 
Entzundungen .. und Auswachsungen. Systematisch 
bearbeitet und mit erläuternden Anmerkungen versehen 
für diejenigen, welche zu dieser Heilmethode Glauben und 
Vertrauen haben. Zehnte Auflage    Berlin : Mode oJ. ca.  
1890.    XII, 94, [16] S. 18 cm, neuerer Halbleinenband 
mit Marmorpapierüberzügen. EB kaum berieben, innen 
fast fleckenfrei,. Sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57986   90,00 € 
Trotz der vielen Auflagen nur zwei Einträge im KVK. Selten. 

 
Höfle, Peter: Wunderquelle, oder die enthüllten 
Geheimnisse der Natur. Ein unentbehrliches Handbuch für 
alle Stände. Mitgetheilt von einer Gesellschaft 
Menschenfreunde. Dritte, vielvermehrte und verbesserte 
Auflage. Glarus, Haupt=Commißionsniederlage bei 
Fr[idolin] Schmid 1835. 168 S. 15 cm, Ppbd. der Zeit mit 
handschriftlichem Titel. EB stark berieben. Am 
Vorderdeckel Besitzereintrag von alter Hand (1852). 
Papier altersbed. ggfg. fleckig, sonst guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57982   290,00 € 
Der mutmaßliche Verfasser war nach Angaben der Badischen 
Landesbibliothek ein Joseph Höfle, über den allerdings auch in Schweizer 
Bibliotheken keine weiteren Angaben aufzufinden waren. Die erste 
Auflage erschien wohl 1834; die letzte für mich nachweisbare 1847 als 7. 
Auflage. 

 
Namremmiz, Heinrich Theodor: Vierhundert 
entschleierte Geheimnisse aus dem Nachlasse der 
berühmten Chemiker Oeconomen und Sympathiseur's 
Daniel Groos, Andreas Schulze und Nathusius Krumm auf 
vieljährige, meistens fünf und siebenzigjährige Erfahrung 
gegründet, und bis zum Tode der Gennannten als tiefste 
Geheimniss bewahrt und jederzeit mit den günstigsten 
Resultaten angewandt ..  Dritte Auflage. Stuttgart und Hall 
Eduard Fischhaber oJ. ca. 1850. X, 118 S.  14,5 Ppbd. d. 
Zt. stäker berieben, am Rücken mit neuerem 
Leinenklebeband gefestigt. Papier altersbed. Etwas fleckig. 
Bestell Nr.: 57983   240,00 € 
Außerordentlich selten. Nicht im KVK. Eine Vorläuferausgabe: "350 
entschleierte Geheimnisse" in worldcat aus University of Strathclyde 
Library, Glasgow] 
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Abu-Taleb, Selim: Das große Egyptische (Ägyptische) 
Traumbuch - Aus alten und neuen Schriften der 
berühmtesten Traumdeuter. Fischer Verlag/ Dreden, o. J.  
ca. 1910. 124 S.,  Privat brosch., 12 x 18 cm, 
Bestell Nr.: 57954   30,00 € 
Wenige Seiten mit kleinen Randausbrüchen ohne Textverlust, 
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt stark gebräunt, Papier 
altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
6. Geisteswissenschaft und  Theologie 
Ricoeur, Paul: Das Willentliche und das Unwillentliche. 
Übergänge ; Band 67 Paderborn : Wilhelm Fink 2016. 580 
Seiten 22 cm, Glppbd. 9783770555130 
Bestell Nr.: 57993   65,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Merkt, Andreas (Herausgeber): Metamorphosen des 
Todes : Totengedenken, Bestattungskulturen und 
Jenseitsvorstellungen im Wandel der Zeit - Vom alten 
Ägypten bis zum Friedwald der Gegenwart. Regensburger 
Klassikstudien ; 2 1. Auflage Regensburg : Schnell & 
Steiner 2016. 160 Seiten : ca. 50 Abbildungen ; ill. 
Glppbd. 24 cm x 17 cm 9783795431327 
Bestell Nr.: 57996   29,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Sleumer, Albert: Deutsch - kirchenlateinisches 
Wörterbuch - Mit Anhang: Die Stammzeiten der 
unregelmäßigen Lateinischen Zeitwörter. 2. 
durchgesehene Auflage,  Dümmler Verlag/ Bonn 1946. 
275 S.  Ppbd., 13 x 18,5 cm, 
Bestell Nr.: 57957   25,00 € 
Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Kittel (Hrsg.), Gerhard: Theologisches Wörterbuch zum 
Neuen Testament,  Bd. 1 - 8 .+ Abkürzungsverzeichnis. 
Unveränderter Nachdruck der Ausgabe von 1933 Stgt. 
u.a., Kohlhammer 1957. Alle Bände in Original-Leinen . 
Bestell Nr.: 46205   90,00 € 
 
Welt-Bott - Stöcklein, Joseph: Allerhand so Lehr- als 
Geist-reiche Brief, Schrifften und Reis-Beschreibungen, 
welche von denen Missionariis der Gesellschafft Jesu aus 
Beyden Indien und andern über Meer gelegenen Ländern, 
bis Anno 1726 in Europa angelangt seynd. Jetzt zum 
erstenmal Theils aus denen Französischen Lettres 
Edifiantes und a us den Nouveaux Memoires des missions 
.. verteutscht und zusammengetragen. Neunter Theil / 
Zehender Theil / Eilffter Theil. Von Numero 218 biß 285. 
Vortitel: Continuatio des Neuen Welt=Botts. Mit allerhand 
Nachrichten / dern missionarien Soc. Jesu. Neunter/ 
Zehenter und Eilffter Theil. 3 Bände (in 1)  Augspurg ; 
Gratz : Veith 1727. [5] Bl., 96, [5] Bl. 106, [6] Bl. 100 S. 
mit 4 Kupfertafeln, davon eine gefaltete Karte von 

Ägypten und eine Karte von Teilen Persiens 33 cm, 
Original Pappband mit Deckelprägung;mit Fehlstellen am 
Rücken, berieben. Papier durchgehend etwas fleckig und 
gebräunt. 
Bestell Nr.: 57836   490,00 € 
Der "Welt-Bott" erschien mit Nachrichten der Missionare aus aller Welt in 
insgesamt 40 Folgen von 1728 bis ca. 1758. Die vorliegenden 3 Bände 
mit Berichten, Briefen und Sendschreiben aus China, Süamerika, 
Ostindien, Griechenland, Marianische Inseln, Ägypten, Amenien, 
Äthiopien, Persien, Syrien, Libanon, Aleppo, Damaskus, Tripolis u.v.a.m. 

 
DG Dt. Gesellschaft f. christl. Kunst e. V. München: 
David Barbarino Paramount - Diese Publikation erscheint 
begleitend zur Ausstellung in der Galerie der DG Deutsche 
Gesellschaft für christliche Kunst vom 24. April bis 20. Juni 
2015. DG Dt. Gesellschaft f. christl. Kunst e. V./ München,  
2015. 30 S. m. überwiegenden Abb. schwarz weiss,  
Brosch., 21 x 21 cm,  9783932322419 
Bestell Nr.: 57795   15,00 € 
 
Benedikt XVI., Papst und Franz Josef (Hrsg.) 
Stoiber: Im Angesicht der Engel. Von der Musik im 
Gottesdienst. Joseph Ratzinger, Benedikt XVI. Im Auftr. 
der Hochschule für Katholische Kirchenmusik und 
Musikpädagogik Regensburg hrsg. von Franz Josef 
Stoiber. Freiburg, Br. ; Basel ; Wien : Herder 2008. 198 S. 
: Ill. ;  Pappband im OU, Lesebändchen, 21 cm  
9783451299414 
Bestell Nr.: 57811   10,00 € 
Mit vielen Anstreichungen u. Anmerkungen mit Bleistift, sonst . 

 
Kitto, John: The Gallery of Scripture Engravings 
Historical and Landscape, with Descriptions, Historical, 
Geographical, and Pictorial. 3 Bände. [Stiche zur heiligen 
Schrift] [komplett]  London. Peter Jackson, late Fisher, 
Son & Co. oJ. ca. 1846. 132 S., [64] Bl. / 132 S., [64] Bl.  
/ 132 [64] Bl. Text in Englisch. 28,5 cm, Halblederbände 
mit 2 Rückenschildchen und Rückenvergoldung, Papier 
durchgehend leicht fleckig, sonst sehr gute Exemplare. 
Bestell Nr.: 57827   590,00 € 
 
Johannes, Chrysostomus und Plazidus de Meester: 
HÄ“ theia Leiturgia tu en agiois patros … annu tu 
Chrysostomu : Griech. = Die göttliche Liturgie unseres hl. 
Vaters Johannes Chrysostomus. Text mit Einf., Übers. u. 
Anm. v. Plazidus de Meester. Dt. Ausgabe; Text griechisch 
u. deutsch. [München, Wittelsbacherpl. 2] : [Catholica 
Unio] 1932. XV, 157 S. [1] Bl,  3 Taf. ; 19 cm, Leinen mit 
Titel u. Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57808   10,00 € 
Einband geringfügig berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 

 
Johannes, Chrysostomus und Plazidus de Meester: 
HÄ“ theia Leiturgia tu en agiois patros … annu tu 
Chrysostomu : Griech. = Die göttliche Liturgie unseres hl. 
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Vaters Johannes Chrysostomus. Text mit Einf., Übers. u. 
Anm. v. Plazidus de Meester. Griechisch - deutsche 
Ausgabe, 2. Auflage;  [München, Wittelsbacherpl. 2] : 
[Catholica Unio] 1938. XV, 167 S., 4 Taf. ; 19 cm, Leinen 
mit Titel u. Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57809   10,00 € 
Einband geringfügig berieben, Name auf Vorsatz, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Regensburger Altar-Missale -  Missale Romanum. Ex 
Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum. S. Pii V Pont. 
Max. Jussu Editum Aliorumque Pontificum Cura 
Recognitum A Pio X Reformatum Et Benedicti XV 
Auctoritate Vulgatum. Edition XXII Juxta Typicam 
Vaticanam. 22. Auflage Pustet Regensburg 1939. 55, 816, 
2, 2, 220, 36,  2, 2, 19, 2, 4 S. 31,5 cm, rotes Halbleder 
und Leinendeckeln mit Rückenvergoldung, Farbschnitt 
(verblasst) zahlreiche Griffleisten und 6 Lesebändchen. EB 
fleckig und etwas berieben. Innen frisch. Gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57556   120,00 € 
Ausgabe der Diözese Regensburg mit der Autorisierung des 
Regensburger Teiles durch Bischof  + Michael [Buchberger] nach der 
allgemeinen Fassung von 1920. 

 
7. Geschichte 
Ägypten - MARCELAMEDEO RYME und  P.e H.: 
EGITTO - DALLA CONQUISTA DEGLI ARABI FINO ALLA 
DOMINAZIONE FRANCESE.  Rückentitel: EGITTO 
MODERNO. Reihentitel: L`Universo o Storia e descrizione 
di tutti i populi, loro religioni, costumi, usanze, ec.   NEL 
PRIV. STABILIMENTO NAZ. DI G. ANTONELLI, VENEZIA 
1853. [2] Bl. 260, 239, 241 S. + 78 Tafeln und eine 
gefaltete Karte. (Die Tafeln sind numeriert, z.T. jedoch in 
falscher Reihenfolge eingebunden. Einige Tafelnummern 
sind 2 mal vergeben oder mit *bis ergänzt.) Allem 
Augenschein nach ist der Band so komplett. Text in 
italienischer Sprache. 22 cm, neu gebundenes, rotes 
Halbleder mit Rückenvergoldung, marmorierte Buchdeckel, 
Schnitt leicht fleckig, Papier und Tafeln weitgehend 
fleckenfrei. Sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57828   390,00 € 
 
Spanien Balearen - Lavallée, Guiseppe und Adolfo 
Gueroult: Spagna dall'espulsione dei mori sino all'anno 
1847 di Giuseppe Lavallèe. Isole Baleari e Piziuse di 
Federico Lacroix Sardegna del presidente de Gregory. 
Corsica di Friess De Colonna Traduzione di A. F. 
Falconetti.  Reihentitel: L' Universo o Storia e Descrizione 
di Tutti i Popoli. Rückentitel: Sardegna Corsica. Venezia 
Antonelli 1850. 479 S. + 27 Tafeln, 30 S. + 3 Tafeln, 159 
S. + 8 Tafeln, 51 S. Text in italienischer Sprache.  22 cm, 
neu gebundenes, rotes Halbleder mit Rückenvergoldung, 
marmorierte Buchdeckel, Schnitt leicht fleckig, Papier und 
Tafeln nur geringfügig fleckig. Sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57829   290,00 € 
 

Antikes Ägypten - CHAMPOLLION-FIGEAC, Jean 
Jacques: EGITTO ANTICO.  Reihentitel: L' Universo o 
Storia e Descrizione di Tutti i Popoli. Rückentitel: EGITTO. 
Verlag: dalla Tip. di Giuseppe Antonelli, Venezia 1840. [4] 
Bl. 503 S. + 93 Tafeln (davon 1 Karte nicht nummeriert)  
22 cm, neu gebundenes, rotes Halbleder mit 
Rückenvergoldung, marmorierte Buchdeckel,ein Drittel der 
Seiten mit leichtgebräuntem Feuchtigkeitsfleck. Die 
Tafelbilder weitgehend fleckenfrei. Gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57830   290,00 € 
 
Taschwer, K: Der Fall Paul Kammerer : Das 
abenteuerliche Leben des umstrittensten Biologen seiner 
Zeit. München : Hanser, Carl 2016. 304 Seiten : mit 
Schwarz-Weiß-Fotos 22 cm, Ppbd im OU,  9783446448780 
Bestell Nr.: 57974   18,00 € 
neuwertig 

 
Derix, Simone (Verfasser): Die Thyssens - Familie und 
Vermögen. Simone Derix / Familie - Unternehmen - 
Öffentlichkeit ; Band 4 Paderborn : Ferdinand Schöningh 
2016. 544 Seiten : Illustrationen ;  Halbleinen 24 cm 
9783506779748 
Bestell Nr.: 57999   39,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Lukas, Veronika (Herausgeber), Julius 
(Herausgeber) Oswald und Claudia (Herausgeber) 
Wiener: Otto Truchsess von Waldburg (1514-1573). 
Veronika Lukas, Julius Oswald SJ, Claudia Wiener (Hg.) / 
Historischer Verein Dillingen: Jahrbuch des Historischen 
Vereins Dillingen an der Donau ; 115. Jahrgang (2014); 
Jesuitica ; Band 21 1. Auflage Regensburg : Schnell & 
Steiner 2016. 239 Seiten : Illustrationen ;  24 cm, ill. 
Ppbd. 9783795430917 
Bestell Nr.: 58001   30,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Görres, Guido.: Die Jungfrau von Orleans. Nach den 
Prozeßakten und gleichzeitigen Chroniken. Vorrede von J. 
Görres. Erste Auflage. Regensburg: Pustet 1834 1834. 2 
Bl., XII, 418 Seiten,  mit lithogr. Frontispiz 20,5 cm, Ppbd. 
d. Zt. Eb stark berieben, Kapitale angeplatzt, 
Überzugspapier mit Fehlstellen an Kanten und Gelenken. 
Handschr. Rückenschild. Papier altersbed. fleckig. 
Besitzerstempel am Titel herausgeschnitten , ohne 
Textverlust. 
Bestell Nr.: 57787   35,00 € 
 
Heuß, Alfred (Verfasser) und Hans-Joachim 
(Herausgeber) Gehrke: Alfred Heuss - Römische 
Geschichte. Paderborn : Ferdinand Schöningh 2016. 727 
Seiten : 30 s/w Abb., 2 s/w Karten ; ill. Glppbd. 24 cm x 
17 cm 9783506783912 
Bestell Nr.: 57994   29,00 € 
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Konvolut Alter Orient Salomon - Möhlenbrink, Kurt, 
Johannes De Groot Immanuel Benziger u. a.: 1. Der 
Tempel Salomons. Eine Untersuchung seiner Stellung in 
der Sakralarchitektur des alten Orients. 2. Die Altäre des 
Salomonischen Tempelhofes. Eine archäologische 
Untersuchung. 3. Jahvist und Elohist in den 
Königsbücher.4. Gressmann Hugo; Die Lade Jahves und 
das allerheiligste des Salomonischen Tempels. Stuttgart 
Kohlhammer 1920, 1924,  1932. 160, 88, 72, 76 S. mit 
Abb. 23,5 cm, priv. Ln mit Titel- und Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57807   70,00 € 
 
Gebhardt, Rudi und Nicole J. Backes: Münzkatalog 
Römische Republik : von 290 v. Chr. bis Marcus Antonius ; 
[mit aktuellen Marktpreisen]. R. Gebhardt/N. J. Backes 
Augsburg : Battenberg 1998. 215 S. : Ill., graph. Darst. ; 
25 cm 24 cm, Kt. 3894413921 
Bestell Nr.: 57923   15,00 € 
 
Kankelfitz, Björn Ralph: Römische Münzen : von 
Pompejus bis Romulus ; mit einer Einführung in das 
gesamte römische Münzwesen bis zum Ende des 
byzantinischen Kaiserreichs. B. Ralph Kankelfitz / 
Battenberg-Katalog 4. Aufl. Augsburg : Battenberg 1996. 
564 S. : zahlr. Ill., Kt. kart.  ; 24 cm. 
Bestell Nr.: 57924   29,00 € 
 
Kampmann, Ursula: Die Münzen der römischen 
Kaiserzeit. 1. Aufl. [München] : Battenberg - Regenstauf : 
Gietl 2004. 544 S. : zahlr. Ill. ; 25 cm, ill. Ppbd.  
Bestell Nr.: 57925   30,00 € 
 
Alföldi, Maria: Antike Numismatik; Teil: Teil 1., Theorie 
und Praxis. Teil 2: Bibliographie Kulturgeschichte der 
antiken Welt ; Bd. 2 Mainz am Rhein : von Zabern 1978. 
XLVI, 218 S. : 417 Ill. u. Kt. / XXX 152 S. + 20 Tafeln. 23 
cm, ill. GlPp. 3805302304 
Bestell Nr.: 57942   60,00 € 
 
Wieczorek, Alfried (Hrsg.) und Christoph Auffarth: 
Saladin und die Kreuzfahrer : [Begleitband zur 
Sonderausstellung "Saladin und die Kreuzfahrer" ; 
Landesmuseum für Vorgeschichte Halle (Saale), 21. 
Oktober 2005 - 12. Februar 2006 ; Landesmuseum für 
Natur und Mensch Oldenburg, 5. März 2006 - 2. Juli 2006 
; Reiss-Engelhorn-Museen Mannheim, 23. Juli 2006 - 5. 
November 2006]. hrsg. von Alfried Wieczorek .. 
[Landesamt für Denkmalpflege und Archäologie Sachsen-
Anhalt, Landesmuseum für Vorgeschichte .. Übers. 
Friedrich-Wilhelm von Hase .. Autoren der Essays 
Christoph Auffarth .. Autoren der Katalogbeitr. Lothar 
Bakker ..] / Reiss-Engelhorn-Museen: Publikationen der Re 
Mainz am Rhein : von Zabern 2005. XV, 517 S. : zahlr. Ill., 
graph. Darst., Kt.  ill. Pp. im OU ; 29 cm 9783805335133 
Bestell Nr.: 57854   15,00 € 

Arndt, Ernst Moritz und Robert Geerds: Meine 
Wanderungen und Wandelungen mit dem Reichsfreiherrn 
Heinrich Karl Friedrich vom Stein. Reclams Universal-
Bibliothek ; Nr 3472/3473a Leipzig : Reclam jun. o. J. = 
um 1900. 231 S. ;  14 cm, Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 
Bestell Nr.: 57984   10,00 € 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Worswick C. Embree A.: Das letzte Empire. Fotografie 
in Britisch-Indien 1855 - 1911.  Frankfurt Zweitausendeins 
1990. 149 S., zahlr. meist großformatige sw-Fotos HLn. 
mit OU, 25 x 30 cm, Querformat, . 
Bestell Nr.: 57935   12,00 € 
 
Schoenmakers, Christine: "Die Belange der 
Volksgemeinschaft erfordern.." : Bremische Juristen und 
lokale Herrschaftspraxis im "Dritten Reich". 2015. Aufl. 
Paderborn : Schöningh Paderborn 2015. 550 S.  Gb. ; 233 
mm x 157 mm,  9783506781352 
Bestell Nr.: 55663   60,00 € 
 
Abel, Esther (Verfasser): Kunstraub - Ostforschung - 
Hochschulkarriere : der Osteuropahistoriker Peter 
Scheibert. Esther Abel Paderborn : Ferdinand Schöningh 
2016. 285 Seiten ;  24 cm Ppbd.  9783506785435 
Bestell Nr.: 58002   35,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Hartenstein, Elfi und Thomas K. [Ill.] Müller: 
Jüdische Frauen im New Yorker Exil : 10 Begegnungen. 
Mit Fotos von Thomas K. Müller, Blue notes ; 6 Dt. 
Erstausg. Dortmund : Ed. Ebersbach 1999. 127 S. : Ill. ; 
19 cm HLn, NEU 3931782557 
Bestell Nr.: 56346   5,00 € 
Als der Nationalsozialismus mit der systematischen Austottung der 
kulturellen Elite begann, war für viele die Flucht über den Atlantik die 
einzige Möglichkeit, ihr Leben zu retten. Frauen, Jüdinnen. Wohlbehütet 
aufgewachsen, gebildet, kreativ, selbständig. Akademikerinnen, 
Schriftstellerinnen. Frauen, die neu anfingen und sich durchbissen, mit 
einer Power, and der wir Jüngeren hätten teilhaben können, wenn. ja 
wenn es nach Kriegsende den nun an den Schalthebeln der Macht 
Sitzenden auch um einen geistigen und kulturellen Wiederaufbau 
gegangen wäre. **** Elfi Hartenstein, aufgewachsen in Starnberg, 
studierte Germanistik und Geschichte, arbeitete als Lehrerin und war ab 
1995 beruflich viel im östlichen Ausland unterwegs. Heute lebt sie als 
Autorin, Übersetzerin und Ghostwriter in Regensburg. Schwerpunkt ihrer 
schriftstellerischen Arbeiten sind literarische Biografien. Letzte 
Buchveröffentlichung: »Auf der Suche nach Georg B.«, Roman, Aachen 
2012. 

 
Weber, Pierre-Frédéric: Timor Teutonorum : Angst vor 
Deutschland seit 1945: eine europäische Emotion im 
Wandel. Paderborn : Schöningh 2015. 285 S. ; 24 cm Pp. 
9783506781017 
Bestell Nr.: 55659   19,00 € 
 
 
 



 27 Bestellung: order@redivivus.de                                                                                                www.redivivus.de 

___________________________________________________________________________________________ 
Tewes, Ludger (Verfasser): Rotkreuzschwestern : ihr 
Einsatz im mobilen Sanitätsdienst der Wehrmacht 1939-
1945. Ludger Tewes / Krieg in der Geschichte ; Band 93 
Paderborn : Ferdinand Schöningh [2016]. 525 Seiten ;  24 
cm, Pppbd. 9783506782571 
Bestell Nr.: 58000   49,00 € 
 

8. Sprachen: 
Fuchs, Stefanie: Die nordbairisch-ostfränkische 
Mundartgrenze in Böhmen. Regensburger Dialektforum 
Band 7 Regensburg : Ed. Vulpes 2006. 403 S. : zahlr. Kt. 
kart.  ; 21 cm NEU 3980859363 
Bestell Nr.: 52753   24,00 € 
An der Mundartgrenze der historischen deutschen Dialekte zwischen 
Westböhmen und Nordwestböhmen treffen nach der heute anerkannten 
Einteilung der deutschen Dialekte das Nordbairische und das 
Obersächsische aufeinander. In früheren dialektologischen Darstellungen 
jedoch wurde die in Nordwestböhmen gesprochene Mundart dem 
Ostfränkischen zugeordnet. Ausgehend von diesem Widerspruch werden 
in der vorliegenden Arbeit Mundartbefragungen aus dem Grenzgebiet 
zwischen Westböhmen und Nordwestböhmen ausgewertet, die bei 
heimatverbliebenen deutschstämmigen Dialektsprechern in Tschechien 
durchgeführt wurden. Die Ergebnisse stellen dabei nicht nur die erste 
umfassende dialektgeographische Beschreibung dieses Sprachraumes 
dar, sondern treten durch den Vergleich des beschriebenen Materials mit 
dem Nordbairischen, dem Ostfränkischen und dem Obersächsischen 
zugleich den Beweis dafür an, dass die in Nordwestböhmen bis 1945 
gesprochene Mundart eindeutig dem Ostfränkischen zuzuordnen ist. 

 
Horatius Flaccus, Quintus, C. W. Nauck und Krüger, 
G. T. A., Krüger, Gustav: Des Q. Horatius Flaccus 
sämtliche Werke für den Schulgebrauch erklärt. Erster 
Teil: Oden und Epoden. 2. Teil erstes Bändchen [u.] 
zweites Bändchen: Satiren und Episteln. 3 Bände; Teil 1: 
14. neu bearbeitete Auflage; Teil 2: 13. umgearbeitete 
Auflage. Text Lateinisch u. Deutsch. Leipzig : Teubner 
1894. VIII, 280; XVI, 206; IX, 217 S.;  22 cm, Halbleder 
mit Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57788   25,00 € 
Bibliotheksausgabe mit Aufklebern u. Stempeln. Einbände berieben u. 
beschabt; Bd. 2.1 am Rücken oben u. unten mit Fehlstellen. Im Text 
viele Anstreichungen u. Anmerkungen mit Bleistift. Insgesamt 
akzeptabler Zustand. 

 
9. Kunst, Architektur, Design: 
Meyer, Anthony J. P., Olaf Wipperfürth and Sally 
(Hrsg.) Bald: Oceanic art = Ozeanische Kunst. 2 Bände. 
Anthony JP Meyer. Photogr. Olaf Wipperfürth. [Project 
ed.: Sally Bald. German transl.: Miriam Magall. French 
transl.: Librairie Gründ] Köln : Könemann 33 cm, Ln im OU 
und Original-Schuber,  3895080802 
Bestell Nr.: 57833   20,00 € 
 
Riniker, Paul Rudolf: Aquarelle - Menschen, Gärten, 
Landschaften. Bildband,  München/ Callwey Verlag,  2001. 
127 S. m. überwiegenden Abb. farbig, Biographie, 
Literaturhinweise, Bildnachweis,  Kt. illustriert, 26 x 29 cm, 
3766714104 
Bestell Nr.: 57758   10,00 € 

Bemelmans, Ludwig: Mein Leben als Maler. Hamburg, 
Blüchert 1959. 58 Textseiten +  34 mehrfarbigen Tafeln 
und 28 Zeichnungen im Text. 32,5 cm, Leinen mit Titel- 
und Rückenprägung, . 
Bestell Nr.: 57959   20,00 € 
Die Originalausgabe dieses Buches erschien 1958 unter dem Titel "My 
Life in Art".  **** Ludwig Bemelmans (* 30. April 1898 in Meran; † 1. 
Oktober 1962 in New York City) war Schriftsteller und Illustrator. Ludwig 
Bemelmans war Sohn des belgischen Malers Lambert Bemelmans und 
der Brauertochter Franziska Fischer. Er wuchs im damaligen Österreich-
Ungarn und im Deutschen Reich auf, soll aber, wegen seines 
französischen Kindermädchens, als erste Sprache Französisch 
gesprochen haben. 1904 verließ der Vater die Familie. Die Mutter zog mit 
Ludwig und seinem Bruder in ihre Geburtsstadt Regensburg, wo ihrem 
Vater die Brauereigaststätte „Emslander“ gehörte. Als 16-jähriger wurde 
er in die USA geschickt. Bemelsmanns schrieb und zeichnete auch für 
bekannte amerikanische Zeitungen und Zeitschriften wie Vogue, Town 
and Country, The New Yorker, Fortune, Harper’s Bazaar, McCall’s, 
Holiday und Stage. Mit dem 1945 bei Viking Press erschienenen Roman 
The Blue Danube, welcher in skurrilen und kritischen Szenen das 
deutsche Alltags- und Provinzleben unter dem Nationalsozialismus 
schildert, setzte er Regensburg als der Heimatstadt seiner Mutter ein 
literarisches Denkmal. Das Buch ist 2007 bei Suhrkamp/Insel unter dem 
Titel „An der schönen blauen Donau“ in deutscher Übersetzung 
erschienen. Es beruht nicht zuletzt auf den Erfahrungen einer 
Deutschlandreise im Jahr 1935, bei der Bemelmans nach einer 
öffentlichen Imitation Hitlers kurzfristig verhaftet worden war. 

 
Catoir, Barbara: Empremtes - Spuren. Antoni Tàpies - 
das Werk. Köln : DuMont-Literatur-und-Kunst-Verl. 2003. 
143 S. : zahlr. Ill. ;  Pp im OU. 32 cm 9783832173524 
Bestell Nr.: 57961   70,00 € 
wie neu 

 
ohne Autorenangabe: Niederösterreich - Graphik, 
Malerei, Plastik - Ausstellungskatalog für Regensburg und 
Passau 1964 und 1965. Aus der Reihe: 
Niederösterreichisches Landesmuseum - Neue Folge - Nr. 
20.,  Querformat,  Wien/ Niederösterreichisches 
Landesmuseum,  1964. 28 Blatt mit überwiegenden Abb. 
schwarz weiss,  Brosch., 20 x 20 cm, 
Bestell Nr.: 57816   14,00 € 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Zweite, Armin (Hrsg.) und Joseph (Ill.) Beuys: 
Joseph Beuys : Natur, Materie, Form ; [anlässlich der 
Ausstellung "Joseph Beuys - Natur, Materie, Form", die 
vom 30. November 1991 bis zum 9. Februar 1992 in der 
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen, Düsseldorf, gezeigt 
wird]. [Konzeption des Katalogs: Armin Zweite. 
Biographie, Bibliogr.: Sabine Fabo] Düsseldorf : 
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen 1991. 360 S. : 
überw. Ill. ;  30 cm, Ln im OU,  3888144531 
Bestell Nr.: 57835   24,00 € 
 
Paul Klee - Das Frühwerk 1883-1922.  
Ausstellungskatalog Städtische Galerie im Lenbachhaus. 
München 1980. 556 S., m. zahlr. tls. farb. Abb. 23x23 cm, 
kart., OU,  mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 
Bestell Nr.: 11006   14,00 € 
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Wittmann, Peter: Peter Wittmann -- Et In Arcadia Ego.  
Mit Texten von Ines Kohl/Joseph Berlinger,  Regensburg/ 
Galerie Peter Bäumler 2001. 43 S. m. überwiegenden Abb. 
z. T. farbig,  Ppbd. m. Schutzumschlag, 21 x 27 cm, .  
Bestell Nr.: 52262   15,00 € 
 
Varnedoe, Kirk, Cy (Ill.) Twombly and Jörg (Übers.) 
Trobitius: Cy Twombly : eine Retrospektive ; 
[Ausstellung in der Nationalgalerie Berlin (ab September 
1995)]. [Dt. von Jörg Trobitius] München ; Paris ; London 
: Schirmer/Mosel 1994. 187 S. : überw. Ill. ; 25 x 29 cm  
Bestell Nr.: 57934   30,00 € 
Kartonierte Ausstellungs-Ausgabe 

 
Kinetische Kunst - Calder, Alexander und Daniel 
Marchesseau: Calder Intime. Paris Solange Thierry, La 
Bibliotheque Des Arts  1989. 400 S. durchgehend 
illustriert. Text in französischer Sprache 30 cm, Ln im 
Schutzumschlag, . 2907475010 
Bestell Nr.: 43832   290,00 € 
Alexander Calder (* 22. Juli 1898 in Lawton, Pennsylvania; † 11. 
November 1976 in New York) war ein US-amerikanischer Bildhauer der 
Moderne.. 1926 bis 1927 hielt sich Calder in Paris auf und es entstand 
die erste Holzskulptur. Ab 1927 entstand in dem von ihm mitbewohnten 
Atelier von Arno Breker das erste bewegliche Spielzeug und 1929 die 
ersten beweglichen Drahtkonstruktionen .. Ein Großteil seines Werkes ist 
der kinetischen Kunst zuzuordnen. Alexander Calder war Teilnehmer der 
documenta I (1955), der documenta II (1959), und der documenta III im 
Jahr 1964 in Kassel. 

 
Bayerisches Staatsministerium für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten (Hg.):: Bauernhäuser in 
Bayern. Oberbayern 1. Oberbayern 2. Niederbayern. 
Schwaben. Oberpfalz. Mittelfranken. Oberfranken. 
Unterfranken. 8 Bände. [alles erschienene der Reihe. 
komplett] München, Hugendubel 1994 -  1999. je Band ca. 
400 S. durchgehend illustriert. Orig.-Leineneinbände mit 
farbphotograph. illustr. Orig.-Schutzumschlägen. Alle 
Bände  
Bestell Nr.: 57837   210,00 € 
 
Wirth, Eugen: Die orientalische Stadt im islamischen 
Vorderasien und Nordafrika. Städtische Bausubstanz und 
räumliche Ordnung, Wirtschaftsleben und soziale 
Organisation. Band I: Text. Band II: Tafeln. 2 Bde. 
[komplett] 2. Auflage. Zabern, Mainz 2001. XXIV + 584, 
VIII + 168 S. OLwd. m. OSch. Mit 248 Abb. u. 8 Tab., 168 
Taf. (112 Farb- u. 56 Schwarzweißtaf.), 3 Faltkarten und 
ein Heft m. Kartenlegende i. Tasche. 30,5 cm, OLn mit 
Schutzumschlägen, 
Bestell Nr.: 57851   240,00 € 
Nou, Jean-Louis und Louis Frédéric: Borobudur. Louis 
Frédéric. Aufnahmen von. [Aus dem Franz. von Alina 
Laubscher] München : Hirmer 1995. 225 S. : überwiegend 
Ill., Kt. ;  33 cm, Ln im OU und Original-Schuber, 
3777464600 
Bestell Nr.: 57853   49,00 € 

Steinlein, Gustav.: Altbayerische Gasthäuser. 
Zeichnungen und Aufnahmen alter Gastwirtschaften, 
Brauereien und Einkehren aus Altbayern, Tirol und 
Wachau. Verlag Georg D. W. Callwey., München 1940. 
110S. mit 100 Abbildungen (Zeichnungen und teileise 
Grundrissen). 28 cm, Ppbd. mit OU, gut. 
Bestell Nr.: 57938   10,00 € 
 
Lipp, Franz C., Hans (Einbandgestalter) 
Schaumberger und Hans (Gestalter) 
Schaumberger: Oberösterreichische Bauernmöbel. Wien 
: Kremayr und Scheriau 1986. 360 S. : 542 Ill. (z.T. farb.) 
;  29 cm, Ln im OU, 3218004284 
Bestell Nr.: 57930   180,00 € 

 
Doris Eder, Erich Aschenbrenner: Battenberg 
Antiquitäten-Kataloge Orientteppiche Band 1 Kaukasische 
Teppiche, Band 2 Persische Teppiche. Band 3 Anatolische 
Teppiche. 3 Bde. [komplett] Battenberg 1979 -  1981.  
420 S., 494 meist farbig abgebildete Objekte; Bd.2: 264 
S., 141 Abb. 212 S., 255 Abb. + Verlagswerbung. mit 
zahlreichen farbigen Abb. 26 cm, Ln im OU, . 
Bestell Nr.: 57947   80,00 € 
 
Hannes, Alfons: Der Glasschnitt und sein Meister Georg 
Hirtreiter. 1. Aufl. Grafenau : Morsak 1982. 103 S. : zahlr. 
Ill. (z.T. farb.) ;  Pp. im OU, 20 x 21 cm, . 3875531833 
Bestell Nr.: 57804   24,00 € 
 
Habsburg, Geza von: Faberge - Hofjuwelier des Zaren - 
Katalog der Ausstellung vom Dezember 1986 bis Februar 
1987 veranstaltet vom Bayerischen Nationalmuseum und 
der Kunsthalle der Hypo-Kulturstiftung München,  
Vorwort/Einleitung,  Bild - Band,  Hirmer Verlag, München 
1986. 359 S. mit zahlr. Textabb, Katalogteil mit 664 meist 
farb Abb., Glossar, Bibliographie, Register,  Kt. illustriert, 
28 x 22,5 cm, . 
Bestell Nr.: 30065   14,00 € 
 
Burri, René und Hans-Michael (Mitarb.) Koetzle: 
Fotografien. Hans-Michael Koetzle Dt. Erstausg. Berlin : 
Phaidon-Verl. 2004. 448 S. : überw. Ill. ;  31 cm, Leinen 
im Schutzumschlag,  9780714893853 
Bestell Nr.: 57907   70,00 € 
 

Wegman, William: Polaroids. [William Wegman. Aus 
dem Amerikan. von Bettina Blumenberg] München : 
Knesebeck 2002. 230 S. : überw. Ill.  Pp. im OU; 34 cm  
Bestell Nr.: 57908   30,00 € 
. An den Aufnahmen des Lichtbildners William Wegman scheiden sich die 
Geister. Für die einen sind die gestochen scharfen Bilder, auf denen die 
Hunde des Fotografen in vermenschlichender Pose dargestellt sind, 
bloßer Kitsch, für die anderen aber -- und dies sind gar nicht wenige -- 
reinste Kunst. An letztere Gruppe von Bewunderern richtet sich der 
opulente Bildband Polaroids, der im Knesebeck Verlag erschienen 
ist.Wegman nämlich fotografiert seine reinrassigen Weimeraner, dessen 



 29 Bestellung: order@redivivus.de                                                                                                www.redivivus.de 

___________________________________________________________________________________________ 
liebster (und inzwischen verstorbener) den Namen des großen 
Surrealisten Man Ray erhielt, in stark artifizieller Pose: als Fashion-Diven 
in Abendkleidern mit Perücke, in der Art von Filmstills melancholisch mit 
Hütchen aus Zugfenstern blickend, mit Brille, an der noch das Preisschild 
baumelt, oder -- von hinten -- im Bikini. Solche Bilder finden sich in 
Polaroids zuhauf, neben Hunden auf und in Kartons, wobei Wegman zur 
Realisierung der tierischen Porträts eine gerade neu entwickelte, 
überdimensionale Sofortbildkamera zur Verfügung hatte: Ein Experiment, 
dass die Firma Polaroid dem Fotografen (ebenso wie einigen anderen 
ausgewählten Künstlern) ermöglichte. Das Ergebnis wird, wie schon 
gesagt, nicht jeder witzig finden.Manche der Bilder von Wegman aber 
sind zweifelsohne auch für kritischste Geister lustig-originell. Zum 
Beispiel das, wo eine Jacke, über einen von Wegmans Weimeraner 
gehüllt, mit ihren Knopfaugen selbst wieder wie ein Hund aussieht. So 
oder so aber wird der Anblick von Wegmans schrill verpuppt posierenden 
Vierbeinern in Polaroids seinen Fans wieder echte Freude machen. --
Thomas Köster 

 
Rheims, Bettina and Serge Bramly: Rose c'est Paris. 
et Serge Bramly. [Trad.: Charles Penwarden ..] Köln : 
Taschen 2011. [ca. 350] S. : überw. Ill. ; 37 cm + 1 DVD-
Video 37 cm, Pappband im Schutzumschlag und 
Bauchbinde,  9783836527859 
Bestell Nr.: 57909   70,00 € 
 
Kahle, Paul (Hrsg.): Der Leuchtturm von Alexandria - 
Ein arabisches Schattenspiel aus dem mittelalterlichen 
Ägypten Text in deutscher und arabischer Sprache, Aus 
der Reihe: Das Orientalische Schattentheater - Erster 
Band,  Kohlhammer Verlag/ Stuttgart,  1930. 94 S. m. 
Beiträgen von Georg Jacob,  HLn., 17 x 24,5 cm, 
Bestell Nr.: 57956   60,00 € 
Kopffarbschnitt rostfarben/Schnitt seitlich leicht gebräunt, Papier leicht 
gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Schmid, Theodor: Das Kunstwerk der Zukunft und sein 
Meister Richard Wagner. Freiburg i. Br. : Herder 1885. 205 
S. ;  21 cm, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und 
Rückenschildern. EB berieben, innen frisch 
Bestell Nr.: 49633   25,00 € 
2 Expl. in Interimsbroschur 19,00 € auf Anfrage. 

 
Haug, Walter: Handwerkliche Grabmale : Gezeichnet von 
Regierungsbaurat Walter Haug, Würzburg Mit Geleitw. v. 
Wilhelm Schmidt und; Waldo Wenzel. Hrsg. v. 
Reichsinnungsverband d. Bildhauer- u. 
Steinmetzhandwerks Berlin : Ulrich 1939. 2 Bll. Text - 45 
Tafeln mit Abbildungen von Grabsteinen, Symbolen und 
Berufszeichen im Msstab 1/10 und 1/25 31 cm, blaue 
Mappe etwas berieben, Tafeln sauber und frisch. Gutes 
Exemplar. 
Bestell Nr.: 57970   25,00 € 
 
Bücheler Robert: Das praktische Polstern. Illustrierte 
Anleitung zur Herstellung der verschiedenen Arten von 
Polsterarbeiten mit Kostenberechnungen und 
Materialienkunde. 6. Auflage Verlag Der Deutsche 
Tapeziermeister Hieronymus Mühlberger, Augsburg 1939.  
519 (1) S., mit 587 Textabb. und 32 teils farbigen Tafeln. 

30 cm, Original-Leinen mit tiel- und Deckelprägung, NaV, 
außen wie innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57815   40,00 € 
 
Lay, Björn-Holger und Elke Hornoff: Bauzeichnen im 
GaLaBau. ; Elke Hornoff Stuttgart : Verlag Eugen Ulmer  
2016. 128 S. : 200 Zeichnungen ;  29.7 cm x 21 cm, Kt. 
9783800183739 
Bestell Nr.: 57987   24,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
9. Geographie Ökologie 
Schedel, Hartmann:  Weltchronik - Kolorierte 
Gesamtausgabe von 1493. Nachdr. [der] kolorierten 
Gesamtausg. von 1493 / Einl. und Kommentar von 
Stephan Füssel Köln , London , Madrid , New York , Paris , 
Tokyo : Taschen 2001. 680 S. mit Register.  680 S. : Ill. , 
35 cm Goldgeprägter u. mit einem farb. Deckelbild 
brauner Samteinband mit Bauchbinde. 3822857254 
Bestell Nr.: 7542   35,00 € 
 
Scholz, Mathias [Hrsg.]: Entwicklung von 
Indikationssystemen am Beispiel der Elbaue : 56 Tabellen 
; [Naturschutz und Landschaftsplanung]. Mathias Scholz .. 
(Hrsg.) Stuttgart : Ulmer 2000. 482 S. : graph. Darst. ;  
Pp. 24 cm + 1 CD-ROM 9783800144273 
Bestell Nr.: 46801   20,00 € 
neuwertig, ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar. incl. CD. 

 
Humboldt, Alexander von, Ottmar (Hrsg.) Ette und 
Heinrich Karl Wilhelm Berghaus: Kosmos : Entwurf 
einer physischen Weltbeschreibung. Berghaus, Heinrich: 
Physikalischer Atlas oder Sammlung von Karten, auf denen 
die hauptsächlichsten Erscheinungen der anorganischen 
und organischen Natur nach ihrer geographischen 
Verbreitung und Vertheilung bildlich dargestellt sind" Ed. 
und mit einem Nachw. vers. von Ottmar Ette und Oliver 
Lubrich / Die Andere Bibliothek ; Sonderbd. 2 Bände. [nur 
so komplett] Frankfurt am Main : Eichborn 2004. XXXI, 
941 S. : Ill. ; XI, 175 Seiten. Mit farbigen Karten. 32 cm,  
9783821845494 
Bestell Nr.: 57834   40,00 € 
Originalleineband und Originalkarton. FRISCHES, SEHR schönes 
Exemplar der Ausgabe in ZWEI Bänden im Originalschuber. 

 
11. Tiere Pflanzen Jagd 
Röseler, A.,  A. Hengeler und  E. a. Reinicke: O diese 
Dackel! Neue Folge. Allerlei Lustiges aus dem Leben 
unserer kleinen krummbeinigen Freunde. 2. Teil.  
München, Braun & Schneider, o. J., ca. 1920. 72 S. 
durchgehend illustriert Original-Halbleinen mit farbiger 
Deckelillustration. Nur an den Kanten minimal berieben, 
Neuere Widmung am Vorsatz, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57971   29,00 € 
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Brehm, Alfred : Brehms Tierleben. Allgemeine Kunde des 
Tierreichs.10 Bände. Bände 1-3: Säugetiere. Bände 4-6: 
Vögel. Band 7: Kriechtiere und Lurche. Band 8: Fische. 
Band 9: Gliedertiere. Band 10: Niedere Tiere. + 11. Band: 
Gesamtregister - Beiliegend: "Die Schöpfung der Tierwelt" 
von Haacke in identischer Ausstattung. 11 + 1 Bde. 
[komplett] Dritte, gänzlich neu gearbeitete Auflage.Neuer 
Abdruck. Hg. von Eduard Pechuel-Loesche. Verlag: 
Bibliographisches Institut, Leipzig; Wien 1900. Mit 1920 
Abbildungen im Text, 11 Karten und 180 Tafeln in 
Farbendruck und Holzschnnitt.   25 x 17,5 cm, Original-
Halbledereinbaände mit Deckelprägung und 
Rückenvergoldung. Marmorierter Schnitt. Alle Bände in 
hervorragendem Gesamtzustand. 
Bestell Nr.: 57825   240,00 € 
(Registerband nicht abgebildet, aber vorhanden) 

 
STOREY, Harry: Hunting & shooting in Ceylon.  Second 
edition. [2. Auflage] London, Longmans & Green 1907. 
365 S., + 73 Fotos auf Tafeln + 1 gefaltete Karte. Text in 
englischer Sprache. 23,5 cm, 
Bestell Nr.: 57964   120,00 € 
grünes  Ln mit Titel- und Rückenvergoldung. EB fleckig und berieben. 
Karte mit Einrissen. 

 
12. Pädagogik Gesellschaftswissenschaften 
Rothland, Martin (Herausgeber): Beruf Lehrer / 
Lehrerin. Ein Studienbuch Stuttgart : UTB - Waxmann 
Erscheinungstermin: Oktober 2016. 388 Seiten ;  Ppbd. 
24.5 cm x 17.3 cm 9783825286804 
Bestell Nr.: 57988   30,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Fornefeld, Barbara: Einführung in die 
Geistigbehintertenpädagogik. 3. aktualisierte Aufl. 
3825221601 Ernst Reinhardt Verlag, München, Basel 
2004. Mit 29 Abbildungen, 5 Tabellen und 59 
Übungsaufgaben,197 Seiten, 8° , Ppbd.,neuwertig. 
3825221601 
Bestell Nr.: 4139   10,00 € 
Aktuelle 3. Auflage: neu, ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar. 

 
Spatscheck, Christian (Verfasser) und Karin 
(Verfasser) Wolf-Ostermann: Sozialraumanalysen : ein 
Arbeitsbuch für soziale, gesundheits- und 
bildungsbezogene Dienste. Christian Spatschek, Karin 
Wolf-Ostermann / UTB Opladen ; Torornto : Verlag 
Barbara Budrich 2016. 195 Seiten : Illustrationen ;  Kt. 19 
cm, 9783825245801 
Bestell Nr.: 57989   10,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Schaal, Gary S. (Verfasser) und Felix (Verfasser) 
Heidenreich: Einführung in die politischen Theorien der 
Moderne. Gary S. Schaal, Felix Heidenreich / UTB ; 2791 

3., erweiterte und vollst. überarbeitete Auflage Opladen ; 
Toronto : Verlag Barbara Budrich 2016. 387 Seiten ;  22 
cm Kt. 9783825247300 
Bestell Nr.: 57991   14,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. Aktuelle Auflage. 

 
Just, Annette (Verfasser): Systemische Beratung - 
Kommunikation durch Skizzieren : Fallbeispiele aus der 
Schulsozialarbeit. Annette Just 1. Stuttgart : UTB - 
Waxmann 2016. 190 Seiten : 90 Illustrationen ;  Pb 24 cm 
x 17 cm 9783825286842 
Bestell Nr.: 57992   14,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Bohnsack, Ralf: Rekonstruktive Sozialforschung : 
Einführung in qualitative Methoden. UTB ; 8242 9., 
überarb. und erw. Aufl. Opladen ; Toronto : Budrich 2014. 
316 S. : Ill. ;  24 cm 9783825285548 
Bestell Nr.: 57995   14,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. Aktuelle Auflage. 

 
13. Volkskunde 
Adriani, Götz (Hrsg.): Bordell und Boudoir : Schauplätze 
der Moderne ; [Cézanne .. ; anlässlich des Erscheinens 
des Buches zeigt die Kunsthalle Tübingen die Ausstellung 
Bordell und Boudoir. Schauplätze der Moderne. Cézanne, 
Degas, Toulouse-Lautrec, Picasso, 22. Januar bis 22. Mai 
2005]. Götz Adriani Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz 2005. 
296 S. : überw. Ill. ;  32 cm, Ln im OU 9783775715034 
Bestell Nr.: 57910   15,00 € 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand 

 
Lammert, Gottfried: Volksmedizin und medizinischer 
Aberglaube in Bayern und den angrenzenden Bezirken 
begründet auf die Geschichte der Medizin und Cultur von 
Dr. G. Lammert. Neudruck der Ausgabe Würzburg 1869. 
Verlag Johannes Sonttag/ Regensburg 1981. 273 S. m. 
historischer Einleitung, 1 lithographirten Tafel,  Ln. m. 
EB/Rücken Golddruck, 15,5 x 21,5 cm, 
Bestell Nr.: 48062   10,00 € 
 

Schuster, Raimund (Bearb.): Hinterglasbilder aus 
Aussergefild im Böhmerwald. Bildband, Großformat,  
Grafenau/ Morsak Verlag,  1980. 130 S. m. überwiegend 
Abb. z.T. farbig, 1 Übersichtskarte,  Ln. m. 
Schutzumschlag, 21 x 28 cm,  3875531337 
Bestell Nr.: 57821   15,00 € 
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: . 

 
Läpple, Alfred: Kleines Lexikon des christlichen 
Brauchtums,  Lizenz des Weltbild-Verlages Augsburg,  
Pattloch Verlag/ Augsburg,  1996. 264 S. m. Illustrationen 
farbig, Kt. illustriert, 15 x 21 cm,  3629006795 
Bestell Nr.: 30482   12,00 € 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, 



 31 Bestellung: order@redivivus.de                                                                                                www.redivivus.de 

___________________________________________________________________________________________ 
Wigal, Donald: Die Faszination des Opiums : in 
Geschichte und Kunst. [Übers.: Martin Goch] New York : 
Parkstone Press c 2004. 95 S. : zahlr. Ill. ;  Pp. im OU, 23 
cm,  9781859959176 
Bestell Nr.: 57936   10,00 € 
 
Fastner, Herbert [Hrsg.]: "Gieb mir dein Herz ins mein" 
: die Heiligen auf den Bauernmöbeln des Waldlandes. 
Grafenau : Morsak 1980. 245 S. : überwiegend Ill. (farb.) 
Pp. im OU ; 28 cm, . 3875530993 
Bestell Nr.: 47964   15,00 € 
 
Kerler, Christine und Richard Kerler: Geheime Welt 
der Talismane und Amulette. Aus der Reihe: Rosenheimer 
Raritäten,  Rosenheim/ Rosenheimer Verlag,  1977. 98 S. 
m. Abb. z. T. farbig. Literaturhinweise,  Ln. m. 
Schutzumschlag, 13 x 20 cm, 347552189X 
Bestell Nr.: 57819   10,00 € 
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Schnitt gebräunt, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
ohne Autorenangabe: Volksfrömmigkeit im Straubinger 
Land - Katalog zur Ausstellung im Gäubodenmuseum 
Straubing vom 17. Juli bis 9. November 1982. Straubing/ 
Gäubodenmuseum,  1982. 31 S. m. zahlr. Abb. schwarz 
weiss,  Brosch., 15 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57820   14,00 € 
Gelocht . 

 
14. Varia 
Jox, Rolf (Verfasser): Neue Fälle zum Familien- und 
Jugendrecht : 15 Klausuren mit Lösungen für Studierende 
der Sozialen Arbeit, Bildung und Erziehung im Kindesalter 
und Suchthilfe. Rolf Jox 2. überarb. Aufl. Leverkusen : 
UTB - Leverkusen : Budrich, Barbara Erscheinungstermin: 
Oktober 2016. 100 Seiten ;  Pb, 21.5 cm x 15 cm 
9783825247041 
Bestell Nr.: 57990   10,00 € 
Wie neu, kein Mängelexemplar. 

 
Senf: Gebrüder Senfs illustrierter Postwertzeichen-Katalog 
1900 mit Netto-Preisen - 1. Teil: Marken 
(Redaktionsschluss Ende Juli), II. Teil: Ganzsachen 
(Redaktionsschluss Ende Mai 1900) - 2 Bände (in 1).  
Selbstverlag,  1900. 736 S./ 352 S., Ln., 10 x 17,5 cm, 
Bestell Nr.: 57793   30,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben/EB außen mittig mit Knick ohne 
Textverlust, Schnitt stark gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. 
stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Deutsche Bundespost: Postleitzahl - Ortsverzeichnis - 
Verzeichnis der Postämter und Zweigpostämter im 
Westlichen und Mittleren Deutschland mit Angabe der 
Postleitzahl. Darmstadt/ Posttechnisches Zentralamt,  
1950. 48 S. m. Übersichtskarten,  Brosch., 15 x 21 cm, 

Bestell Nr.: 57796   18,00 € 
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Zum 25jährigen Bestehen der Daimler-Motoren-
Gesellschaft Untertürkheim 28. November 1915. 
Deckeltitel DMG 1890-1915.  Selbstverlag der Daimler-
Motoren-Gesellschaft, Stuttgart-Untertürkheim 1915. 
215,(1) S., zahlreiche Abbildungen + 11 Tafeln. 36 cm, 
Original-Ganzleinen mit Deckel- und Rückenprägung. Die e 
rste4n 5 Blätter minimal feuchtigkeitsrandig, sonst außen 
wie innen völlig frsich. Sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57814   190,00 € 
 
Diorama -  Optique No. 13 La Place Vendome”. Diorama. 
Paris ca. 1830. aus 6 in Leporellomanier montierten 
altkolorierten Lithographien: Montierte Lith. auf 
Vorderdeckel m. 3 Gucklöchern, 4 als Leporello 
verbundene ausgeschnittene Lith. sowie auf Rückwand 
montierte lith. Hintergrundszene. (Wohl Jeanbin) In 
originalem Schuber. 13 x 18,5 cm, Tiefe ca. 48 cm. 
Schuber berieben mit Besitzerstempel. Abstandsleporellos 
um ca. 1900 von hinten (beim Betrachten unsichtbar) 
repariert bzw. verstärkt, Vorderwand an den Rändern 
etwas fingerfleckig. Lithos innen komplett und 
einwandfrei. 
Bestell Nr.: 57597   790,00 € 
 
_________________________________________ 
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